

Informationsbroschüre zum Spieljahr 2025/2026

Stand 20. November 2025

Inhaltsverzeichnis

Ehrentafel 2024/25	3
Anschriften	4
Ausschüsse	5
Zuständigkeiten der Staffelleiter	6
Kontaktdaten der Staffelleiter	6
Zuständigkeiten der Sportrichter	7
Kontaktdaten der Sportrichter	8
Kreisbildungsbeauftragter	8
Ehrenpräsident / Ehrenmitglieder / Ehrenschiedsrichter	8
Vereinsdaten	9
Spielbetrieb 2025/26	18
Pokalbestimmungen	19
Hallenkreismeisterschaften	20
Auf- und Abstiegsregelungen 2025/26	20
Platzbegutachtungsordnung	21
Platzbegutachterkommission	23
Schiedsrichterwesen	24
Schiedsrichterliste Fußballverband Oberlausitz	26
Rahmenterminplan 2025/26 – Herren/Senioren	32
Rahmenterminplan 2025/26 – Junioren	33
Ehrungen/Auszeichnungen	34
Leitfaden Spielbericht online	34
Staffeleinteilung 2025/26 – Herren/Senioren	35
Staffeleinteilung 2025/26 – Junioren	37

Ehrentafel 2024/25

Herren	Kreisoberliga	Kreismeister
		LSV Friedersdorf
		NFV Gelb-Weiß Görlitz (Aufsteiger Landesklasse)

Herren	Kreisliga	Staffelsieger
Staffel 1		SV Königshain
Staffel 2		SpG ESV Lok Zittau (Aufsteiger in KOL)

Herren	Kreisklasse	Staffelsieger
Staffel 1		SV Lok Schleife 2. (Aufsteiger Kreisliga)
		SV 48 Reichwalde (Aufsteiger Kreisliga)
Staffel 2		GFC Rauschwalde (Aufsteiger Kreisliga)
Staffel 3		FSV 1990 Neusalza-Spremberg 2. (Aufsteiger Kreisliga)

Junioren	Kreismeister
A-Junioren	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig
B-Junioren	VfB Weißwasser 1909
C-Junioren	SV Königshain
D-Junioren	GFC Rauschwalde
E-Junioren	SV Lok Schleife

Junioren	Kreisliga	Staffelsieger
D-Junioren	Staffel 1	SV Aufbau Kodersdorf
	Staffel 2	SpG SG Leutersdorf
E-Junioren	Staffel 1	SV Lok Schleife
	Staffel 2	SV Arnsdorf-Hilbersdorf
	Staffel 3	SC Großschweidnitz-Löbau
	Staffel 4	ESV Lok Zittau
Senioren	Kreisliga Mitte	Staffelsieger
		SpG SV Königshain
Senioren	Kreisliga Süd	Staffelsieger FV Rot-Weiß 93 Olbersdorf

Kreispokal	Pokalsieger
Herren	LSV Friedersdorf
A-Junioren	SpG SV Zodel 68
B-Junioren	GFC Rauschwalde
C-Junioren	SpG SV Großschönau
D-Junioren	GFC Rauschwalde

DFB-Ehrenamtspreis und Club der 100

Markus Enders, TSV 1861 Spitzkunnersdorf

Fußballheld

Anschriften

Sächsischer Fußball-Verband (SFV)

Geschäftsstelle Postanschrift: Postfach 25 14 61, 04351 Leipzig

Anschrift: Abtnaundorfer Str. 47, 04347 Leipzig

Tel.: 0341 3374350 Fax: 0341 33743511

Mail: verband@sfv-online.de E-Postfach: verband@sfv-online.evpost.de

Fußballverband Oberlausitz (FVO)

Geschäftsstelle Postanschrift: Postfach 60 01 16, 02822 Görlitz

Anschrift: Friesenstr. 35, 02827 Görlitz (Sportplatz Görlitz-Biesnitz)

Tel.: 03581 704635

Mail: geschaeftsstelle@fussballverband-oberlausitz.de

Geschäftszeiten nach telefonischer Absprache unter 0176 96411079

Bankverbindung IBAN DE20 8505 0100 3000 0101 21

Vorstand

Präsident Uwe Ulmer 0176 96411079

ulmer@fussballverband-oberlausitz.de

Vizepräsident Frank Konietzky 0176 97393708

frank.konietzky@gmail.com

Vorsitzender

Spielausschuss

Thomas Frieser Hauptstr. 153, 02763 Bertsdorf-Hörnitz

03583 6931217, 0152 53536959 Thomas-Frieser@t-online.de

Vorsitzender

Jugendausschuss

Ronny Volkmer

Am Graben 3, 02779 Hainewalde 035841 633600, 0160 98547654

RonnyVolkmer@web.de

Vorsitzender

Schiedsrichterausschuss

Tobias Weickelt

Kummersberg 8c, 02763 Zittau

0177 4738673

weickelt.tobias@gmail.com

Kreisehrenamts-

beauftragter

Nicht besetzt

Vorsitzender

Sportgericht

Tilo Schulze Ahornallee 23, 02708 Löbau

0177 8621766

Schulze.Ruppersdorf@web.de

Vorsitzender

Jugendsportgericht

Steffen Ott Neusalzaer Str. 9, 02708 Löbau

0173 5657607 ottsteffen@web.de

Schatzmeisterin Gabriele Scade

Buchholzer Str. 4, 02906 Hohendubrau

035876 41161

scade@fussballverband-oberlausitz

Ausschüsse

Spielausschuss

Vorsitzender Thomas Frieser siehe Vorstand

Stelly. Vorsitzender Andreas Fürschke Mittelstr. 11, 02681 Wilthen

0173 6650654

geko1203@googlemail.com

Mitglieder Joachim Hahn Liesbeth Ulmer Christian Engler

(Staffelleiter) Marcel Müller Frank Konietzky (Breitenfußball)

Jugendausschuss

Vorsitzender Ronny Volkmer siehe Vorstand

Stellv. Vorsitzender Manfred Kretschmer Obere Str. 25, 02899 Schönau-Berzdorf

035823 87940, 0160 98297555 manfredkretschmer@gmx.de

Mitglieder Gottfried Dießner Gerald Goldberg (Staffelleiter) Antje Volkmer Enrico Dutschke

Schiedsrichterausschuss

Vorsitzender Tobias Weickelt siehe Vorstand

Stellv. Vorsitzender Dr. Mario Thieme Juststr. 5, 02763 Zittau

03591 305299, 0176 55555515 dr-mario-thieme-m@outlook.de

Verantw. für Sandro Benad-Hambach Untere Paulsdorfer Str. 11, 02708 Löbau

Disziplinarmaßnahmen 03585 415600, 0151 15138266

Sandro.Benad@freenet.de

Verantw. Aleksandr Pirogov Blumenstr. 56, 02826 Görlitz

Beobachtungen 0176 84344984

Aleksandr.pirogov94@gmx.de

Verantw. Ansetzungen Bernd Gundel Neundorfer Str. 28, 02827 Görlitz

03581 643320, 0174 9264205

bgundel@fussballverband-oberlausitz.de

Schiedsrichteransetzer Johann Seidl Mühlweg 9, 02739 Kottmar

 $0175\ 8294113$

sr-ansetzungen-seidl@gmx.de

Thomas Frieser Hauptstr. 153, 02763 Bertsdorf

03583 693217, 0152 53536959 Thomas-Frieser@t-online.de

Verantw. Lehrstab Max Nerger Marschnerstr. 26, 02763 Zittau

03583 703040

Max.Nerger@gmx.de

Verantw. Coaching Oliver Seib Grenzweg 23, 02827 Görlitz

0176 21840527

olliseib@googlemail.com

Ehrungen Bernhard Donke Michelsdorfer Weg 6, 02906 Hohendubrau

035876 41727 0152 51849643 B.donke@freenet.de

Altersklasse	Spielklasse	Staffel	Staffelleiter
Hannan	Landstram Oharlassitation		Thomas Frieser
Herren	Landskron-Oberlausitzliga	1	
	Kreisliga	1	Joachim Hahn
		2	Liesbeth Ulmer
	Kreisklasse	1	Joachim Hahn
		2	Andreas Fürschke
		3	Marcel Müller
	Landskron-Kreispokal		Thomas Frieser
Senioren	Kreisliga	Süd	Andreas Fürschke
	Ç	Mitte	Christian Engler
A-Junioren	Lorenz-Nuss-KL + Pokal		Ronny Volkmer
B-Junioren	Lorenz-Nuss-KL + Pokal		Gerald Goldberg
C-Junioren	AOK Plus-KL + Pokal		Antje Volkmer
D-Junioren	GWZ-KOL, KL + Pokal		Manfred Kretschmer
E-Junioren	Rohrnetz-Beil, KL		Enrico Dutschke
E-/F-/G-Junioren	KiEZ-Querxenland- Turniere		Gottfried Dießner

Kontaktdaten der Staffelleiter

Gottfried Dießner Am Beerberg 18, 02727 Ebersbach-Neugersdorf

03586 700562

godi.svn1973@gmail.com

Enrico Dutschke Hauptstraße 2, 02779 Großschönau

0172 5940656

enrico.dutschke@gmx.de

Christian Engler Schlesische Str. 41, 02828 Görlitz

0176 60435107 ec57g@freenet.de

Thomas Frieser Hauptstr. 153, 02763 Bertsdorf

03583 693217, 0152 53536959 thomas-frieser@t-online.de

Andreas Fürschke Mittelstr. 11, 02681 Wilthen

0173 6650654

geko1203@googlemail.com

Gerald Goldberg Straße der Republik 3, 02791 Oderwitz

035842 25259, 035842 26570, 0151 57442662

geraldgoldberg@web.de

Joachim Hahn bei Familienunternehmen Kunze

Schulstr. 12, 02906 Niesky 03588 2299807, 01520 5235327 joachimhahn55@gmx.de Manfred Kretschmer Obere Str. 25, 02899 Schönau-Berzdorf

035823 87940, 0160 98297555 manfredkretschmer@gmx.de

Marcel Müller Schulgasse 2, 02799 Waltersdorf

0172 7656371

mueller sello@gmail.com

Liesbeth Ulmer Wilsdruffer Ring 17, 01169 Dresden

01520 5851907

liesbeth.ulmer@gmail.com

Antje Volkmer Am Graben 3, 02779 Hainewalde

0172 9723455

volkmerantje@web.de

Ronny Volkmer Am Graben 3, 02779 Hainewalde

 $035841\ 633600,\ 0160\ 98547654$

ronnyvolkmer@web.de



Zuständigkeiten der Sportrichter			
Alters-/Spielklasse	Einzelrichter	Vertreter	
Landskron-Oberlausitzliga	Tilo Schulze	Hagen Gahner	
Kreisliga	Hagen Gahner	Tilo Schulze	
Kreisklasse	Hagen Gahner	Tilo Schulze	
Kreispokal	Tilo Schulze	Hagen Gahner	
Senioren	Dominic Jentzsch	Hagen Gahner	
A,B-Junioren	Steffen Ott		
C,D-Junioren	Dominic Jentzsch		
E,F,G-Junioren	Peggy Wohlfarth		
Halle	Tilo Schulze	Hagen Gahner	
Verbandsangelegenheiten	Tilo Schulze	Hagen Gahner	
Schiedsrichterangelegenheiten	Tilo Schulze	Hagen Gahner	

Kontaktdaten der Sportrichter

Tilo Schulze Ahornallee 23, 02708 Löbau

(Vorsitzender Sportgericht) 0177 8621766

Schulze.Ruppersdorf@web.de

Hagen Gahner Friedensstr. 76, 02959 Schleife

(Stelly. Vorsitzender) 035773 71125

hagen.gahner@gmx.de

Steffen Ott Neusalzaer Str. 9, 02708 Löbau

(Vorsitzender Jugendsportgericht) 0173 5657607

ottsteffen@web.de

Dominic Jentzsch Alte Seite 3 02708 Dürrhennersdorf

(Stellv. Vorsitzender Jugendsportgericht) 0152 06238210

SR-FVO@web.de

Peggy Wohlfarth Jakobstr. 9, 02826 Görlitz

0176 22295229

peggy.wohlfarth@web.de

Peter Selle Hauptstr. 17, 02739 Kottmar

03586 7999605, 0173 3569512

sellejun1@aol.com

Ingo Baumhäkel Oberer Grenzweg 11, 02727 Ebersbach-Neugersdorf

(Beisitzer) 03586 700865

baumingo-ngdf@t-online.de

Falk Lehnigk Edelstr. 71 a, 02953 Groß Düben – Halbendorf

(Beisitzer) 035773 76 410, 0152 04945211

ute.lehnigk@t-online.de

Kai Rosenstengel In der Meschina 26b, 02943 Weißwasser

(Beisitzer) 0173 1515473

kaiundkatrin@web.de

Kreisbildungsbeauftragter

Maik Walter Schenkstr. 1, 02763 Mittelherwigsdorf

 $0172\ 6462043$

maik.walter@outlook.de

Ehrenpräsident / Ehrenmitglieder / Ehrenschiedsrichter

Ehrenpräsident

Johann Stein Oderwitz

Ehrenmitglieder

Peter BeckerGroßschönauErich GranowSchönteichenHans-Michael WenzelHerrnhutRainer BöhmReichenbach

Ehrenschiedsrichter

Rainer Böhm Reichenbach Werner Fröhlich Großschönau

Vereinsdaten

- 1. Abteilungsleiter, ggf. Vereinsvorsitzender/Präsident
- 2. Offizielle Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefon
- 3. Jugendleiter
- 4. Telefonische Erreichbarkeit am Spieltag

SV Arnsdorf-Hilbersdorf

Vereins-Nr. 2408

- 1. Sebastian Thamm, Dorfstr. 178, 02829 Königshain, 035826 60523, 0170 9330688; Dickerbasti@web.de
- 2. wie 1.
- 3. Vincent Tzschoch, 0173 8548568; vincenttzschoch@yahoo.de
- 4. 0176 72399321 (Herren), 0163 7850449 (E), 0173 8548568 (B), 0170 9330688 (D), 0151 5565062 (F)

SV Rot-Weiß Bad Muskau

Vereins-Nr. 2500

- 1. Holger Zimpel, Jämlitzer Str. 51, 02953 Bad Muskau, 035771 50533, 035771 56027 (d), 0176 99815377 Fax: 035771 60884; zimpel.h@gmx.de
- 2. wie 1.
- 3. wie 1.
- 4. 035771 50533, 0176 99815377, 0176 76698969 (Herren), 0151 61479083 (NW)

EFV Bernstadt/Dittersbach 2003

Vereins-Nr. 2015

- 1. Michael Ernst, 035874 499353, 0174 2666002, ernst-michael@web.de
- 2. Markt 11, 02748 Bernstadt a.d.E., Mail wie 1.
- 3. Marcel Gäbler, 0171 8010755, marcel.gaebler@gmail.com
- 4. 0152 52785619, 035874 20551, 0152 53703582

Bertsdorfer SV Vereins-Nr. 2024

- 1. Thomas Worm, Hauptstr. 34, 02763 Bertsdorf-Hörnitz, 03583 692735, 0152 54170765, Thomas.Worm1@hotmail.com
- 2. wie 1.
- 3. Chris Lowaschi, 03583 9397885, 0173 5754107, ChrisLowaschi@gmx.de
- 4. 0176 41138954, 0162 9471678

SV Blau-Weiß Deutsch Ossig

Vereins-Nr. 2042

- 1. Heiko Müller, Lilienweg 24, 02827 Görlitz, 03581 731883, 0174 2790960; heikomuellergr@aol.com
- 3. Tobias Hasler, 0170 4972742, Deutsch-Ossiger-Weg 30, 02827 Görlitz; tobiashasler@web.de
- 4. 0174 9374124 (Sen.), 01523 4393904 (1. Männer), 01520 7718736 (2. Männer), 01515 4725430 (B-Jugend), 015566 833956 (C-Jugend), 01522 6373988 (D-Jugend), 0170 9924059 (E-Jugend), 01512 2377315 (F-Jugend), 0170 2785798 (Bambini), 03581 739100 (Vereinsheim)

SpVgg Ebersbach Vereins-Nr. 2080

- 1. Markus Müller, Amtsgerichtsstr. 52, 02730 Ebersbach-Neugersdorf, 0177 3260887, hai-tower@web.de
- 2. wie 1.
- 3. wie 1.
- 4. 0177 3260887, 0172 8855908, 0178 2324841, 0174 5229577

LSV Friedersdorf Vereins-Nr. 2092

- 1. Daniel Mertin, Biesnitzer Str. 31, 02826 Görlitz, 0173 3765506, daniel.mertin@lsv-friedersdorf.de
- 2. wie 1.
- 3. Patrick Neumann, 0170 3802957; patrick.neumann@lsv-friedersdorf.de
- 4. 0173 3765506 (Herren), 0170 3802957 (Nachwuchs)

SV Gebelzig 1923 Vereins-Nr. 2097

- 1. Torsten Kalich, 035876 42921, 0176 42983424; tkalich66@web.de
- 2. Janine Brode, 03589 5568382, 0152 03267018, info@sv-gebelzig.de
- 3 wie 2
- 4. 035876 42921, 0176 42983424, 0172 7975669

SV Grün-Weiß Gersdorf

Vereins-Nr. 2138

- 1. Enrico Gärtner, 0176 23208230, e.gaertner@svgersdorf.de
- 2. Steffen Polaski, Am Schöps 167, 02829 Markersdorf, 0177 3381877, st.polaski@svgersdorf.de
- 3. Markus Alleke, 0174 9226040, m.alleke@svgersdorf.de
- 4. 0176 23208230 (Gärtner), 0172 3470531 (Lange)

SG Medizin Görlitz Vereins-Nr. 2109

- 1. Rüdiger Freese, Mozartstraße 6, 02827 Görlitz, 03581 739927; stefankothe@hotmail.com
- 2. wie 1.
- 4. 0151 55213332

NFV Gelb-Weiß Görlitz 09

Vereins-Nr. 2112

- 1. Carsten Liebig, 0174 9264104, Mail siehe 2.
- 2. Geschäftsstelle, Girbigsdorfer Str. 49, 02828 Görlitz, 0162 9385404; buero@nfv09.de
- 3. Peter Hasse, 0151 46547680, Peter. Hasse 0409@gmail.com
- 4. 0160 98297555, 0162 7334512, 0173 5628771

SSV Germania Görlitz Vereins-Nr. 2113

- 1. Sebastian Tews, 01520 2641512, sebastian-tews@t-online.de
- 2. Rene Pohl, Im Oberdorf 17, 02829 Markersdorf, 0174 4203428, rene.pohl@vodafone.de
- 3. Ronald Fritzsche, 03581 401431, 0172 3449161, ronald.fritzsche@freenet.de
- 4. 01520 264151(Tews), 0151 52487905 (Liebe), 0172 3449161 (Fritzsche)

Post SV Görlitz Vereins-Nr. 2133

- 1. Armin Goernert, Lilienweg 14, 02827 Görlitz, 03581 731886, 0159 02447208; armin.goernert@t-online.de
- 2. wie 1.
- 3. Uwe Semerak, 0151 75097705
- 4. 0152 36191576, 0174 7701566, 03581 731886

TSV Großhennersdorf

Vereins-Nr. 2135

- 1. Thomas Horn, 035873 42861, 0160 3111145; TSV.grohedo@googlemail.com
- 2. Hubertus Horbach, Untere Dorfstr. 14, 02747 Herrnhut, 035873 40727, tsv.grohedo@googlemail.com
- 3. -
- 4. 035873 40727, 0174 7773315

TSV Großschönau Vereins-Nr. 2130

- 1. Thomas Klaus, Hauptstr. 113a, 02779 Großschönau, 035841 63825, 0174 9550140, thomasklaus63@gmx.de
- 2. wie 1.
- 3. Michael Apelt, 0171 8557126, michael apelt@yahoo.de
- 4. 0174 9550140

SC Großschweidnitz-Löbau

Vereins-Nr. 2131

- 1. Marco Hanske, 01520 2868941, hanske.marco@googlemail.com
- 2. Ernst-Thälmann-Straße 45 B, 02708 Großschweidnitz; fussball@sc-grossschweidnitz-loebau.de
- 3. Patrick Scholz, 0152 24789184, jugend@sportclub-gl.de
- 4. -

ISG Hagenwerder Vereins-Nr. 2140

- 1. Stefanie Lessig, 0173 8613426; ISG.Hagenwerder@gmx.de
- 2. An der alten F 99, 02827 Görlitz, Fax: 035822 312660, 0173 8613426, ISG.Hagenwerder@gmx.de
- 3. Peter Mosig, 035822 4462, 0176 46601943, R-Mosig@gmx.de
- 4. 0173 8613426 (Allg.+ Herren), 0176 46601943 (Herren), 0174 8328885 (B)

TSG Hainewalde Vereins-Nr. 2158

- 1. Bernd Rudolph, Am Hang 7, 02779 Hainewalde, 035841 35537, 0151 54822856, Fax: 035841 658968,
- 2. wie 1., TSG-Hainewalde@web.de
- 3. Philipp Hüttig, 0172 6838704, philipp-huettig@gmx.de
- 4. 0173 6428286 (Senioren), 0173 4597379 (Herren+B), 0152 25991322 (E), 0172 6838704 (G), 0151 54822856

Herrnhuter SV 90 Vereins-Nr. 2147

- 1. Maik Sander, Löbauer Str. 32a, 02747 Herrnhut, 0151 55255362, maik.sander95@web.de
- 2. wie 1.
- 3. Jörg Schulze, 035873 36748, 035854 78448 (d), 01520 8558558; schulze-ninive@t-online.de
- 4. 0151 55255362 (Sander), 0175 4112177 (Mietke), 0152 0855858 (Schulze), 0162 9839809 (Georgi)

TSV Herwigsdorf 1891 Vereins-Nr. 2150

- 1. Michael Schmidt, Untere Dorfstr. 108, 02708 Rosenbach, 0162 9277236, michael.schmidt.tsv@outlook.com Erik Putzmann, Kümmelberg 3, 02708 Rosenbach, 0173 5934114; erikputzmann@outlook.com
- 2. Michael Schmidt, Untere Dorfstr. 108, 02708 Rosenbach, 0162 9277236; michael.schmidt.tsv@outlook.com
- 3. Constantin Vietze, 01517 0633969; vietze.constantin@gmail.com
- 4. 0174 5767431, 0176 37222222 (Herren); 0172 3415917 (NW), 0172 5646498

Holtendorfer Spielvereinigung

Vereins-Nr. 2156

- 1. Holm Kleeberg
- 2. Zur Thomas-Müntzer-Siedlung 8A, 02829 Markersdorf, 03581 750333, Fax: 03581 750311; info@holtendorfer-sv.de
- 3. Livio Günther, 03581 740031, 0151 15505402; guenther.hsv@gmx.de
- $4.\ 0160\ 8592136,\ 03581\ 750333,\ 0174\ 3068515$

ASSV Horka Vereins-Nr. 2157

- 1. Sören Hahnefeld, Uhsmannsdorfer Str. 83, 02923 Horka, 01520 6360987; Hahnefeldsoren@gmail.com
- 2. wie 1.
- 3. Steffen Fleischer, fips281@gmx.de
- 4. 01520 6360987, 0170 3800954

SV 90 Jänkendorf Vereins-Nr. 2164

- 1. Andre Irgang, 01522 7769458, sv90jaenkendorf-fussball@gmx.de
- 2. Julia Schmidt, Arnsdorf 18, 02894 Vierkirchen
- 3. René Pätzold, 0173 5873621, rpaetzold@gmx.de
- 4. 0173 5873621, 0172 8798376, 0152 27769458

ZSG Jonsdorf Vereins-Nr. 2166

- 1. Marcel Günther, Talweg 12, 02796 Kurort Jonsdorf, 0174 1994657, marcelducati@freenet.de
- 2. wie 1., 0174 1994657, ZSG-Jonsdorf@gmx.de
- 3. wie 1.

FSV Kemnitz Vereins-Nr. 2173

- 1. Patrick Rönsch, patrick.roensch@fsvkemnitz.de
- 2. FSV Kemnitz, Oberhof 17, 02708 Rosenbach, 035874 29036, post@fsvkemnitz.de
- 3. Markus Berner, 035828 70986, 0173 4859368, markus berner@arcor.de
- 4. 0152 02952815, 0174 6287143

SV Horken Kittlitz Vereins-Nr. 2176

- 1. -
- 2. Horken 2, 02708 Löbau, 03585 452974, Fax: 03591 53177108, info@svhorkenkittlitz.de
- 3. -
- 4. -

SV Klitten/Boxberg Vereins-Nr. 2181

- 1. Thomas Schröter, Hammerstr. 50, 02943 Boxberg, 035774 30451, 0177 5614666, svklitten-boxberg@gmx.de
- 2. wie 1
- 3. Katharina Zich, 01525 5636506, zichkatharina@web.de
- 4. 0173 9084475, 0152 24109047, 01525 5636506, 0157 71974706

SV Aufbau Kodersdorf

Vereins-Nr. 2190

- 1. Andre Tschirch, Am Bahnhof 62, 02923 Kodersdorf, 0152 56322397; andretschirch@gmail.com
- 2. wie 1.
- 3. wie 1.
- 4. 035825 5131, 0177 6033508, 015256322397

SV Königshain Vereins-Nr. 2191

- 1. Sven Bräuer, 03581 874963, 0170 4324851; sven.braeuer@gmx.de
- 2. Michael Müller, Dorfstr. 20, 02829 Königshain, 035826 60206, 0151 58170463; sv.koenigshain@gmail.com
- 3. wie 1
- 4. 035826 60194, 035826 60256, 0152 37956339, 0170 43224851

SG Kreba-Neudorf Vereins-Nr. 2189

- 1. (i. V.) Markus Preuß, Schulstr. 1, 02625 Bautzen, 0173 9636830, markuspreuss.sgk@outlook.de
- 2. Am Sportplatz 4, 02906 Kreba-Neudorf, sg-kreba-neudorf@gmx.de
- 3. Dirk Naumburger, 035893 50712, 0176 30613953; Dirk-Naumburger@t-online.de
- 4. 035893 6985

SV Blau-Weiß Kromlau

Vereins-Nr. 2521

- 1. Maik Mersiovsky, Parkweg 33, 02957 Krauschwitz, 03576 205359, 0174 2103108, maik.mersiovsky@gmx.de
- 2. Am See, 02953 Gablenz-Kromlau, 03576 222629, 03576, 283355, BW-Kromlau@t-online.de
- 3. Frank Domel, 03576 240729, 0172 3454449, f.domel@gmx.de
- 4. 0171 6475150, 0174 2103108

TSV Kunnersdorf Vereins-Nr. 2169

- 1. Olaf Kossack, 035825 61787, 0175 8613218; kunnersdorf-fussball@web.de
- 2. Liebsteiner Straße 8, 02829 Schöpstal
- 3. Andreas Klose, 0176 80827465, Mail wie 1.
- 4. 0175 8613218 (AB), 0176 80827465, 0172 6078139, 0160 90219658 (CD)

SV Lautitz 96 Vereins-Nr. 2527

- 1. Manfred Thiele, 03585 452850, 0172 9541252; Fussball%SV-Lautitz-96@gmx.de
- 2. Uwe Schied, Cunnewitzer Str. 5, 02708 Löbau, 035876 41292, 0173 5675126; Fussball%SV-Lautitz@gmx.de
- 3. Rene Deinert, 0173 7204851, Fussball%Sv-lautitz-96@gmx.de
- 4. 0172 9831491, 0172 9541252, 0172 5849859, 0152 05377025

TSG Lawalde Vereins-Nr. 2196

- 1. Jens Krüger, 0171 6345468
- 2. TSG Lawalde, Rudolf-Breitscheid-Siedlung 6, 02708 Lawalde; marcel.buchholz@gmx.de
- 3. Marcel Buchholz, Webergasse 6, 02708 Lawalde, 0175 2784808, marcel.buchholz@gmx.de
- 4. 0172 2692579 (Herren), 0175 2784808 (Herren), 0162 8557101 (NW), 0160 98936180 (Senioren)

SG Leutersdorf Vereins-Nr. 2198

1. Maik Walter, Schenkstr. 1, 02763 Mittelherwigsdorf, 0172 6462043, Fax: 03583 517226; maik.walter@outlook.de

- 2. Andreas Kopsch, Wachesiedlung 15, 02794 Leutersdorf
- 3. Daniel Seidel, 0173 9799140, jackds75@aol.com
- 4. 0172 6462043

SV Blau-Weiß Lodenau

Vereins-Nr. 2204

- 1. Jens Gottlöber, Am Hopfenberg 14, 02828 Görlitz OT Ludwigsdorf, Tel: 0171 4389557, 03581 4364947 jens.gottloeber@dvag.de
- 2. wie 1.
- 3. Enrico Draeger, 035891 771472, 0151 52449917, afro.minimie@web.de
- 4. 03581 4364947, 0171 4389557, 035891 40035, 01523 7960386

SV Ludwigsdorf 48

Vereins-Nr. 2210

- 1. Klaus-Jürgen Wende, Minna-Herzlieb-Str. 20, 02828 Görlitz, Tel.: 03581 301499, 0174 6634030; Klaus-juergen.wende@sv-ludwigsdorf-48.de
- 2. wie 1.
- 3. wie 1.
- 4. 0174 6634030, 03581 766171 (Vereinshaus)

SV Meuselwitz Vereins-Nr. 2228

- 1. Maik Heilmann, 0173 8356272
- 2. Offizielle Anschrift: SV Meuselwitz e.V., Bergstraße 6, 02826 Görlitz, svmeuselwitz@gmx.de
- 3. Sven Koch, 035827 844001, 0173 3917182, svenkochmelaune@t-online.de
- 4. 01738356272, 01715806786, 015112804658

SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf

Vereins-Nr. 2222

- 1. Marcel Müller, 03583 6990979, 0172 7656371; muellersello@gmail.com
- 2. Sportzentrum 1, 02763 Mittelherwigsdorf, 03583 5071190, 03581 486727 (d), 0176 56950879, Fax: 03581 486734; sv90traktor@freenet.de
- 3. Günther Wißner, 03583 511240, 0171 3671602; guenterwissner@msn.com
- 4. 0176 56950879, 0170 1884652, 0172 7656371, 0171 3671602

SG Mücka Vereins-Nr. 2225

- 1. Ralf Bayha, Am Walde 200, 02906 Mücka, 035893 6667; sgmuecka@gmx.de
- 2. wie 1.
- 3. Mathias Müller, 0173 8553630, sgmuecka@gmx.de
- 4. 035893 6667, 035893 6699, 035893 6735

SV Neueibau Vereins-Nr. 2234

- 1. Mathias Mehn, Hutungstr. 6a, 02739 Eibau, 03586 310062, 03586 765662 (d), 0162 2506870; mathias.mehn@t-online.de
- 2. wie 1.
- 3. Stefan Grünwald, 0173 8599692
- 4. 0174 8847343 (Hauck), 0172 5409787 (Wiechert), 0173 8599692 (Grünwald), 0162 2506870 (Mehn)

FC Oberlausitz Neugersdorf

Vereins-Nr. 2235

- 1. Markus Becker, 01722518531, m.becker@fc-oberlausitz.de
- 2. Geschäftsstelle, Käthe-Kollwitz-Str. 15, 02727 Ebersbach-Neugersdorf , 03586 789500, Fax: 03586 369524, buero@fc-oberlausitz.de
- 3. Sebastian Uhlig, 01703329416, uhlig@mbn-gmbh.de
- 4. 01722518531 (Herren), 0162 4100555/0170 3329416 (Nachwuchs)

FSV 1990 Neusalza-Spremberg

Vereins-Nr. 2237

- 1. Michael Förster, Talstr. 38D, 02742 Neusalza-Spremberg, 0152 22345043, info@fsv-neusalza-spremberg.de
- 2. wie 1.
- 3. Georg Schröer, 0172 3754678, Fax: 03586 367673; georg-schroeer@gmx.de
- 4. 0174 4266542, 0172 3754678, 0162 1753160

FV Eintracht Niesky

Vereins-Nr. 2241

- 1. Sebastian Heyde, 0176 23136682, großfeld@fv-eintracht.niesky.de
- 2. Fichtestr. 18, 02906 Niesky, Tel./Fax: 03588 205477, 03588 207357, 01520 5235327,
- 3. Ron Linke, info@fv-eintracht-niesky.de
- 4. 01520 5235327

SG Blau-Weiß Obercunnersdorf

Vereins-Nr. 2248

- 1. Nico Lemke, 0172 2909771, nico.lemke@web.de
- 2. SG Blau-Weiß Obercunnersdorf, Am Ferienheim 6, 02708 Kottmar, 0172 2909771, info@blau-weiss-obercunnersdorf.de
- 3. Marcel Börnert, 01520 9044685, marcel.boernert@web.de
- 4. 0162 6249527, 0151 28737969

SG Rotation Oberseifersdorf

Vereins-Nr. 2251

- 1. Thomas Lange, 03583 791440, 0160 97361375, Fax: 03583 791441, Langetgf@pflege-mhd.de
- 2. SG Rotation Oberseifersdorf, Sektion Fußball, Hauptstr. 57, 02763 Mittelherwigsdorf, 0176 70096378, b.neumann1957@gmail.com
- 3. Andreas Albert, 03583 708131; albert.oberseifersdorf@googlemail.com
- 4. 03583 704209, 0176 70096378

FSV Oderwitz 02

Vereins-Nr. 2249

- 1. Jan Czeczine, 0151 24188975, info@baugeschaeft-jan-czeczine.de
- 2. André Cerwinka, Bautzner Str. 14, 02763 Zittau; 0152 29649950, andre.cerwinka@web.de
- 3. Tino Weigert, 0157 71940579, glueckauf1205@gmail.com
- 4. 0170 4774206, 0174 7676541

FV Rot-Weiß 93 Olbersdorf

Vereins-Nr. 2259

- 1. Felix Hielscher, 0162 9603517
- 2. Ludwig-Jahn-Str. 65, 02785 Olbersdorf, 03583 690107, Fax: 03583 6950718; fussball@rot-weiss-olbersdorf.de
- 3. Pierre Grollmisch, 0172 6421287, p.grollmisch87@gmail.com
- 4. 03583 690 107, 0173 807347

Vereins-Nr. 2255

- 1. Riccardo Bittner, 0162 6925936, ostritzer-bc@web.de
- 2. Ostritzer BC e.V., Klosterstr. 37, 02899 Ostritz, 0162 6925936, ostritzer-bc@web.de
- 3. Julian Köhler, 0152 51849083, ostritzer-bc@web.de
- 4. 0160 1017293 (Maaß), 0152 51849083 (Köhler), 0163 3749515 (Müller)

GFC Rauschwalde

Ostritzer BC

Vereins-Nr. 2295

- 1. Peter Vetter, Löbauer Str. 35A, 02708 Lawalde, 035877 886899, 0170 9323237, pet.vetter@gmx.de
- 2. wie 1., GFCRauschwalde@gmx.de
- 3. Franz Gerlich, 0175 4180618, gfcrauschwalde.nachwuchs@outlook.de
- 4. 0170 9323237 (Vetter), 0175 4180618 (Gerlich), 0176 51111472 (Preuß)

SV Reichenbach

Vereins-Nr. 2297

- 1. Ralph Böhm, 0174 3288660; ralph.boehm@gmx.de
- 2. SV Reichenbach, Nieskyer Str. 31, 02894 Reichenbach; r.boehm@sv-reichenbach.org
- 3. Dirk Richter, 0177 6486940; d.richter@sv-reichenbach.org
- 4. 0174 3288660, 01523 1933512

SV 48 Reichwalde Vereins-Nr. 2535

- 1. Stieven Werner, Jahnstraße 1, 02943 Boxberg, 0176 31483235, stieven5@web.de
- 2. Wie 1.
- 3. Wie 1.
- 4. 0172 3469677, 01520 8217204

FC Stahl Rietschen-See Vereins-Nr. 2537

- 1. Lukas Nitsche, 0173 7316752, nitsche lukas@yahoo.de
- 2. Rocco Hommel, Dorfstr. 45, 02923 Hähnichen, 03591 525144238 (d), Fax: 03591 525044238; fc-stahl-rietschen-see@gmx.de
- 3. Silvio Broda, 0160 97579806; fc.broda@gmail.com
- 4. 0172 3516423 (Hommel), 0160 97579806 (Broda), 0174 4535594 (Hubatsch)

1. Rothenburger SV Vereins-Nr. 2311

- 1. Lars Blümel, 035891 37804, 0152 08872128; lars-bluemel@gmx.de
- 2. Mark Wagner, Untere Dorfstr. 2B, 02923 Kodersdorf, 035825 62604, 0171 4215415; markundmicha@freenet.de
- 3. Frank Koch, 035891 40360, 0172 9363798; f-k.koch@t-online.de
- 4. 0152 08872128 (H), 01520 2749869 (B), 0171 1492651 (C), 035891 40360, 0172 9363798 (D)

TSV 1890 Ruppersdorf Vereins-Nr. 2312

- 1. Jens Hohlfeld, 035842 20495, 0162 7828294; Lukas 1208@t-online.de
- 2. wie 1.
- 3. Sebastian Herrmann, Großhennersdorfer Str. 5, 02747 Ruppersdorf; 035873 332931, 03583 6124817 (d), 0172 5619222; s.herrmann@tsv1890ruppersdorf.de
- 4. 0172 5619222, 035873 332931, 0162 7828294

SV Lok Schleife Vereins-Nr. 2541

- 1. Oliver Tschernick, Friedensstr. 92, 02959 Schleife, 035773 76007, 0174 8679331; oliver.tschernick@gmx.de
- 2. wie 1.
- 3. Ronny Schuster, 035773 71401, 0152 28530533, schuster.mail@web.de
- 4. siehe 1. + 2., 035773 76919 (Sportplatz)

SV Schönau-Berzdorf Vereins-Nr. 2326

- 1. Stefan Göhle, Kleine Seite 10b, 02748 Bernstadt a.d.E.; 0152 23720981; stefan.goehle@web.de
- 2. wie 1.
- 3. wie 1.
- 4. 0152 23720981 (Herren), 0151 55358932 (Senioren), 0152 24012775 (Groth), 035874 20323

Schönbacher FV Vereins-Nr. 2327

- 1. Jens Kießlich, Löbauer Str. 108, 02736 Beiersdorf, 0174 3289489, vorsitzender@schoenbacherfv.de
- 2. wie 1.
- 3. Tilo Maschewski, 035872 43012, 0176 64457175; jugendleiter@schoenbacherfv.de
- 4. wie 1. + 3

Seer Wölfe F.C. Vereins-Nr. 2246

- 1. Jan Beier, 0176 23322174, jan.beier.80@googlemail.com
- 2. Seer Wölfe F.C., Königshainer Str. 7, 02906 Niesky, seerwoelfe@gmail.com
- 3. Lars Oboth, 0170 7740673, lars.oboth@googlemail.com
- 4. wie 1.

Seifhennersdorfer SV Vereins-Nr. 2334

- 1. Michael Farke, Nordstraße 20, 02782 Seifhennersdorf; 0162 6354599; michael.farke@gmx.de
- 2. Abteilung Fußball, Rosa-Luxemburg-Str. 4, 02782 Seifhennersdorf, 0160 98547654; michael.farke@gmx.de
- 3. Enrico Pohl, 0173 3805874, ennopohl@web.de
- 4. 0160 98547654

SV Skerbersdorf 48 Vereins-Nr. 2540

- 1. Reno Sämisch, Jämlitzer Str. 67, 02953 Bad Muskau, 035771 51500, 0176 30438382; p.saemisch@t-online.de
- 2. wie 1.
- 3. -
- 4. 035771 51500, 0176 30438382

TSV 1861 Spitzkunnersdorf

Vereins-Nr. 2340

- 1. Michael Enders, 0174 3123814, micha.enders@gmx.de
- 2. Hauptstr. 5, 02794 Spitzkunnersdorf, 035842 26039 (auch Fax), 0174 9751283, fussball-spitze@gmx.de
- 3. Nicole Ehrentraut, 0174 2884443, Fax: 035842 26039; c-susi@gmx.de
- 4. 0174 3123814, 0152 02136321, 0163 4398643

LSV 1951 Spree Vereins-Nr. 2341

- 1. Hartmut Schreiber, Rosengasse 5A, 02923 Hähnichen, 035894 30551, 0152 08533529, h m schreiber@hotmail.com
- 2. wie 1.
- 3. Daniel Glaß, 035894 36807, 0152 04063248; daniel.glass.lsv@gmx.de
- 4. 0152 08533529

BSV Traktor Trebendorf Vereins- Nr. 2559

- 1. Alexander Fink, Berliner Straße 59, 02943 Weißwasser/O.L, 0152 22372866, SVT1996@web.de
- 2. Sportplatzstraße 1, 02959 Trebendorf
- 3. Paul Vogel, bsv.nachwuchs@outlook.de
- 4. 0152 22372866

Trebuser SV 1960 Vereins-Nr. 2359

- 1. Frank Meller, 035894 18382, 0152 33908527, frankmeller1981@icloud.com
- 2. Trebuser SV 1960 e.V., Friedhofsweg 1, 02923 Hähnichen, 035894 31200, trebusersv1960@web.de
- 3. -
- 4. 0172 3530146, 0173 6008985

SV Grün-Weiß 90 Uhsmannsdorf

Vereins-Nr. 2365

- 1. Sven Peukert, Rothenburger Str. 58, 02923 Horka; 0176 49726744, mail@svgw90-uhsmannsdorf.de
- 2. Harald Kreutziger, Nieskyer Str. 31, 02929 Rothenburg, 035892 3604, harald-k1@freenet.de
- 3. Mathias Brückner, 0179 1080525, mathias.brueckner@svgw90-uhsmannsdorf.de
- 4. 0179 1080525, 0170 8222521

Uhyster SV Vereins-Nr. 2364

- 1. -
- 2. Hans-Jörg Mudra, Bautzener Str. 18f, 02943 Boxberg, 035728 80292, 0157 72961996 hans-joerg-mudra@t-online.de
- 3. -
- 4. 0176 73574879, 0174 9847951, 0152 22647390

VfB Weißwasser 1909 Vereins-Nr. 2549

- 1. Roland Münzer, 0174 4915375, roland muenzer@yahoo.de
- 2. Muskauer Str. 120, 02943 Weißwasser, info@vfb-weisswasser.de
- 3. wie 1.
- 4. 0171 9711154; 0170 3207523; 0174 4915375

ESV Lok Zittau Vereins-Nr. 2394

1. Alexander Felske, Friesenstr. 8, 02763 Zittau, 03583 699743, 0172 3486824, esvlokzittau@outlook.de

- 2. Kummersberg 13, 02763 Zittau, 03583 517511, 0172 3486824, esvlokzittau@outlook.de
- 3. Michael Kroschwald, 0152 09949165, michael.kroschwald@web.de
- 4. wie 1., 03583 517511 (Kummersberg), 0152 24174144 (D. Kroschwald), 0172 9255317 (A. Heim)

VfB Zittau Vereins-Nr. 2398

- 1. Tino Heymann, 0152 34324236, tino.heymann@vfb-zittau.de
- 2. Geschäftsstelle Weinaupark, 02763 Zittau, Tel./Fax: 03583 700365; vfb-zittau@online.de
- 3. Uwe Domschke, 03583 703295, 0151 40647855; domschke@gmx.com
- 4. 03583 700365, 0152 34324236

SV Zodel 68 Vereins-Nr. 2399

- 1. Christian Schneider, Dorfstr. 150A, 02829 Neißeaue, 01520 7146017; 015162995546 christian.schneider82@freenet.de
- 2. wie 1.
- 3. Christoph Urbat, 01520 7986236, 03581 6693560, nachwuchs@svzodel68.de
- 4. 017621812648 (Männermannschaft), 01723802620 (Frauenmannschaft) 01751517720 (Kohnert Mike)



Spielbetrieb 2025/26

Kreisoberliga

Die Kreisoberliga – Landskron Oberlausitzliga – spielt in einer Staffel mit 14 Mannschaften.

Sie ist die höchste Spielklasse in Verantwortung des Fußballverbandes Oberlausitz.

Detaillierte Festlegungen für Auf- und Abstieg am Ende des Abschnittes "Spielbetrieb 2025/26".

Kreisliga

Die Kreisliga spielt in zwei Staffeln mit 13 und 14 Mannschaften.

Die Staffelsieger steigen in die Kreisoberliga auf.

Detaillierte Festlegungen für Auf- und Abstieg am Ende des Abschnittes "Spielbetrieb 2025/26".

Kreisklassen

Die Kreisklasse spielt in drei regional gegliederten Staffeln á 8 und 2x 9 Mannschaften.

Detaillierte Festlegungen für Auf- und Abstieg am Ende des Abschnittes "Spielbetrieb 2025/26".

Das erneute Einwechseln fünf ausgewechselter Spieler ist möglich.

Senioren

Der Spielbetrieb Senioren wird in 2 Kreisligastaffeln durchgeführt.

Staffelstärken: KL-Staffel Mitte: 9

KL-Staffel Süd: 11

Junioren

Altersklasseneinteilung 2025/2026

<u>U 23:</u> bis 1.7.2002 <u>Herren:</u> älter als 1.1.2007 <u>Frauen:</u> älter als 1.1.2009

A-Junioren: 1.1.2007 bis 31.12.2007 (älterer Jahrgang)

1.1.2008 bis 31.12.2008 (jüngerer Jahrgang)

B-Junioren/Juniorinnen: 1.1.2009 bis 31.12.2009 (älterer Jahrgang

1.1.2010 bis 31.12.2010 (jüngerer Jahrgang)

C-Junioren/Juniorinnen:
D-Junioren/Juniorinnen:
E-Junioren/Juniorinnen:
F-Junioren/Juniorinnen:
C-Junioren/Juniorinnen:
1.1.2011 bis 31.12.2012
1.1.2013 bis 31.12.2016
1.1.2017 bis 31.12.2018
1.1.2019 und jünger

Nachwuchsspieler können maximal in der nächsthöheren Altersklasse eingesetzt werden.

In Junioren-Spielen können Juniorinnen des jüngeren Jahrganges der nächsthöheren Altersklasse eingesetzt werden. Diese Regelung gilt nicht für F-Juniorinnen.

Sonderregelung 2024/25: Frauenspielerinnen des Jahrgangs 2007 zählen als Juniorinnen.

A-Junioren

Die gemeldeten 7 Mannschaften (davon 2x 9er) spielen in einer Doppelrunde (14 Spieltage) den Meister aus.

Zusätzlich findet ein Pokalwettbewerb statt, in dem das Finale 11:11 gespielt wird.

5 Wechselspieler können nach ihrer Auswechslung wieder eingewechselt werden.

B-Junioren

Die gemeldeten 17 Mannschaften spielen territorial in zwei Staffeln mit je 8 und 9 (davon 8x 9er) Mannschaften je eine Doppelrunde und ermitteln so eine Endplatzierung. In zwei Platzierungsspielen (1. - 1. und 2. - 2.) werden die Medaillengewinner ermittelt.

Zusätzlich findet ein Pokalwettbewerb statt, in dem das Finale 11:11 gespielt wird.

5 Wechselspieler/-innen können nach ihrer Auswechslung wieder eingewechselt werden.

C-Junioren:

Die gemeldeten 20 Mannschaften spielen territorial in 2 Staffeln mit je 10 (davon 8x 9er) Mannschaften und ermitteln so eine Endplatzierung. In zwei Platzierungsspielen (1. - 1. und 2. - 2.) werden die Medaillengewinner ermittelt.

Zusätzlich findet ein Pokalwettbewerb statt, in dem das Finale 11:11 gespielt wird.

7 Wechselspieler/-innen können nach ihrer Auswechslung wieder eingesetzt werden.

D-Junioren:

Die gemeldeten 38 Mannschaften werden in 4 Staffeln eingeteilt. Davon ist eine Staffel mit 6 Mannschaften die Kreisoberliga, in der an 20 Spieltagen der Kreismeister ermittelt wird.

Die verbleibenden 32 Mannschaften werden in 3 Staffeln mit je 2x 11, 1x 10 Mannschaften aufgeteilt und ermitteln jeweils den Staffelsieger. Zusätzlich findet ein Pokalwettbewerb statt.

Alle Spiele werden auf dem Kleinfeld (1:7) durchgeführt.

7 Wechselspieler/-innen können nach ihrer Auswechslung wieder eingesetzt werden.

E-Junioren:

Die gemeldeten 41 Mannschaften werden in 4 Staffeln eingeteilt, mit 1x 11, 4x 10 aufgeteilt und ermitteln auf dem verkürzten Kleinfeld (1: 5) die Staffelsieger.

6 Wechselspieler/-innen können nach ihrer Auswechslung wieder eingesetzt werden.

Es findet ein Turnier der vier Staffelsieger um den Titel des Kreismeisters statt.

Für die **Mannschaften der KL** sind zusätzlich auf freiwilliger Basis Kinderfußballturniere möglich, die über den Staffelleiter KF anzumelden sind und selbst organisiert werden müssen.

E-Junioren - Turniere:

Für die Kinderfußball-Turnierserie haben 11 Mannschaften gemeldet. Es erfolgt keine Staffeleinteilung, jeder Verein kann auf freiwilliger Basis Turniere selbst veranstalten bzw. sich an Turnieren beteiligen. Gespielt wird auf Minispielfeldern mit 4 Minitoren im 3:3 **ohne Wertung** mit maximal 8 Teilnehmern. Eine Anmeldung der Turniere und Teilnahmen sind über den Staffelleiter KF vorzunehmen und Voraussetzung.

F-Junioren - Turniere:

Für die Kinderfußball-Turnierserie haben 43 Mannschaften gemeldet. Es erfolgt keine Staffeleinteilung, jeder Verein kann auf freiwilliger Basis Turniere selbst veranstalten bzw. sich an Turnieren beteiligen. Gespielt wird auf Minispielfeldern mit 4 Minitoren im 3:3 **ohne Wertung** mit maximal 8 Teilnehmern. Eine Anmeldung der Turniere und Teilnahmen sind über den Staffelleiter KF vorzunehmen und Voraussetzung.

G-Junioren - Turniere:

Für die Kinderfußball-Turnierserie haben 23 Mannschaften gemeldet. Es erfolgt keine Staffeleinteilung, jeder Verein kann auf freiwilliger Basis Turniere selbst veranstalten bzw. sich an Turnieren beteiligen. Gespielt wird auf Minispielfeldern mit 4 Minitoren im 3:3 **ohne Wertung** mit maximal 8 Teilnehmern. Eine Anmeldung der Turniere und Teilnahmen sind über den Staffelleiter KF vorzunehmen und Voraussetzung.

In allen Altersklassen können jederzeit Pflichtspiele aus der "schlechten Jahreszeit" mit Zustimmung des Gegners und des Staffelleiters vorverlegt werden, diese Spielverlegungen sind dann auch gebührenfrei.

Pokalbestimmungen

Herren

Die Spiele im FVO-Kreispokal der Herren sind Pflichtspiele gemäß § 41 Nr. 2. der SFV-Spielordnung. Somit gelten sämtliche für Pflichtspiele im SFV anwendbaren Bestimmungen des Sächsischen Fußball-Verbandes (nachfolgend "SFV" genannt). Es gilt insbesondere die SFV-Spielordnung.

Der Spielleiter ist in der FVO-Broschüre veröffentlicht (erreichbar über DFBnet-Postfach).

- 1. An Pokalspielen können alle, am Spielbetrieb, gemeldeten Mannschaften des FVO teilnehmen.
- 2. Die Teilnahmeberechtigung für Pokalspiele richtet sich nach der Spielklassenzugehörigkeit der Mannschaften im laufenden Spieljahr. Die Meldung der Teilnahme hat über den elektronischen Spielberichtsbogen zu erfolgen.
- 3. Pokalspiele werden im Herrenbereich im K.o.-System in einer einfachen Runde ausgetragen.
- 4. Bis zum Achtelfinale werden Spiele von Mannschaften eines Vereins ausgeschlossen. Erreichen zwei Mannschaften eines Vereins im laufenden Wettbewerb das Halbfinale, werden beide gegeneinander angesetzt.
- 5. Die Spielpaarungen werden durch Losentscheid ermittelt. Unterklassige Mannschaften erhalten immer Heimvorteil. Die Auslosung der Pokalrunden ist immer öffentlich und wird entsprechend zeitnah bekannt gegeben. In der ersten Runde erfolgt eine Einteilung nach territorialer Zweckmäßigkeit. Freilose für die Ausscheidungsrunde erhalten die Teilnehmer der Viertel- bzw. Halbfinalspiele aus der Vorsaison. Steht die gemeldete Spielstätte (oder die Ausweichspielstätte) an einem der Spieltermine nicht zur Verfügung oder kann ein Spiel aus Verbandsinteresse, höherer Gewalt oder aus Sicherheitsgründen nicht in der gemeldeten Spielstätte (oder der Ausweichspielstätte) ausgetragen werden, kann das Spiel in eine anderes Spielstätte verlegt oder das Heimrecht getauscht werden. Hierüber entscheidet der Spielausschuss nach Antrag durch den Heimvereins.

- 6. Pokalendspiele werden, wenn möglich, auf einem geeigneten, neutralen Platz ausgetragen. Um die Austragung des Endspiels können sich Vereine bis zum 31.12. des jeweiligen Spieljahres schriftlich bewerben. Die Bewerbung ist an die Geschäftsstelle des FVO zu richten. Vereine, welchen das Pokalendspiel austragen, sind verpflichtet, den entsprechenden Vertrag des FVO abzuschließen.
- 7. Alle Regelungen, die den Pokalwettbewerb des FVO betreffen (z.B. Mannschaftsstärke, Anzahl der Wechsel) entsprechen denen der höchsten Spielklasse des FVO, also denen der Kreisoberliga.
- 8. Ab dem Halbfinale werden alle vorhergehenden Verwarnungen gelöscht. Erhält ein Spieler im Viertelfinale die zweite Gelbe Karte im Wettbewerb, ist er für das Halbfinale nicht spielberechtigt.

Diese Regelungen treten mit dem Datum 02.09.2025 in Kraft.

<u>Junioren</u>

Pokalwettbewerbe werden in den Altersklassen A- bis D-Junioren ausgetragen.

Hallenkreismeisterschaften

Hallenkreismeisterschaften werden bei Herren, Senioren und in allen Juniorenaltersklassen ausgetragen. Startberechtigt sind je Verein und Altersklasse zwei Mannschaften. Voraussetzung ist die Eintragung im elektronischen Meldebogen bzw. eine gesonderte Mannschaftsmeldung.

Alle Hallenkreismeisterschaften werden nach den FIFA-Futsalregeln sowie Nachwuchsregelanpassungen gespielt.

Auf- und Abstiegsregelungen 2025/26

A. Kreisoberliga

Die Kreisoberliga spielt in der Serie 2026/2027 mit 14 Mannschaften.

Der Sieger der Kreisoberliga 2025/2026 erwirbt das Aufstiegsrecht in die Landesklasse.

Aus der Kreisoberliga steigen nach der Serie 2025/2026 Mannschaften nach folgendem Schema in die Kreisliga ab.

Aufsteiger in LK	Absteiger aus LK	Absteiger aus KOL	Aufsteiger aus KL
0	0	2	2
0	1	3	2
0	2	4	2
1	0	1	2
1	1	2	2
1	2	3	2

B. Kreisliga

Die Kreisliga spielt in der Serie 2026/2027 in 2 Staffeln zu je 14 Mannschaften.

Die zwei Staffelsieger der Kreisliga 2025/26 erwerben das Aufstiegsrecht in die Kreisoberliga.

Entsprechend der Anzahl an Absteigern aus der KOL ergibt sich untenstehendes Auf- und Abstiegsschema.

Dabei wird staffelübergreifend der Koeffizient aus den erreichten Punkten/Anzahl der Spiele ermittelt.

Absteiger aus KOL	Absteiger aus KL	Aufsteiger aus KK
1	3	3
2	4	3
3	5	3
4	6	3

C. Kreisklasse

Die Staffelsieger der Kreisklasse steigen in die Kreisliga auf.

Sollten Plätze in der Kreisliga frei sein, kann/können auch der/die beste(n) Zweit- bzw. Drittplatzierte(n) aufsteigen.

Dabei wird bei den platzierungsgleichen Teams der Staffeln der Koeffizient aus den erreichten Punkten/Anzahl der Spiele ermittelt.

Die Staffelstärke ist abhängig von den Meldungen der Vereine, die Staffelstärke wird auf 14 begrenzt.

D. Senioren

Die Senioren spielen in der Serie 2025/2026 in 2 Staffeln.

Staffel Süd: 11 Mannschaften, Doppelrunde 22 Spieltage.

Staffel Mitte: 8 Mannschaften, Doppelrunde 14 Spieltage.

In der Kreisliga wird Ü35 gespielt. Spielberechtigt sind somit Spieler mit Vollendung des 35. Lebensjahres.

E. Allgemeines

Verzichtet eine aufstiegsberechtigte Mannschaft auf ihr Recht zum Aufstieg, geht das Aufstiegsrecht auf die nächstplatzierte Mannschaft über. Diese Regelung findet jedoch nur bis Tabellenplatz 3 Anwendung.

Über Ausnahmen entscheidet der Vorstand des FVO.

Platzbegutachtungsordnung

§ 1 Auswahl und Bestätigung der Platzbegutachter

Die **unabhängigen Platzbegutachter** werden namentlich bis zum 1.5. des laufenden Jahres beim Vorsitzenden des Spielausschusses zur Bestätigung beantragt. Der Vorstand des FVO beruft Fußballfunktionäre für die Tätigkeit als Platzbegut achter und bildet eine Platzbegutachterkommission. Eine namentliche Zuordnung von Platzbegutachtern erfolgt nur für Vereine, die sich auf Landesebene im Spielbetrieb befinden. Charakteristik des Platzbegutachters:

- 1. Er muss ein Fußballfunktionär sein, der in der Fußballöffentlichkeit als untadelige Vertrauensperson bekannt ist.
 - Ein Platzbegutachter darf nicht Mitglied des platznutzenden Vereins sein. Ebenso darf der Platzbegutachter nicht Mitglied eines Vereins sein, der eine Spielgemeinschaft mit dem platznutzenden Verein eingegangen ist.
- 2. Platzbegutachter, die bei Vereinen mit Landesmannschaften zum Einsatz kommen sollen, müssen zusätzlich die Bestätigung des SFV haben.

§ 2 Aufgaben des unabhängigen Platzbegutachters

- Nach Antragstellung des platzbauenden Vereines bei einem der Platzbegutachter aus der PBG-Kommission prüft dieser die Bespielbarkeit der Plätze bzw. des Platzes. In Verbindung mit den Vereinsverantwortlichen sind Ausweichvarianten zu prüfen.
- 2. Im Falle einer Sperrung der Platzanlage durch den Eigentümer (außer platzbauender Verein selbst) entfällt die Anwendung von Ziffer 1. Die Informationspflicht gegenüber dem Staffelleiter, Gegner und Schiedsrichter sowie die Pflicht der schriftlichen Nachweisführung der Sperrung obliegt hierbei dem platzbauenden Verein.
- 3. Absetzung von Spielen durch den Platzbegutachter können bis jeweils 18.00 Uhr des Vortages vorgenommen werden, wenn für eine Absetzung keinerlei Zweifel bestehen.
 - Sollten Zweifel am Vortag bestehen, so ist eine endgültige Entscheidungsfindung auch am Spieltag möglich. Bei Witterungsunbilden zwischen Vor- und Spieltag ist im Ausnahmefall ebenfalls eine Platzbegutachtung am Spieltag möglich. Voraussetzung für beide Fälle ist aber, dass die Gastmannschaft und der SR vor der Abfahrt noch erreichbar sind.
 - (Ausgenommen sind Spiele, deren Anstoßzeiten vor 10.00 Uhr liegen.)
 - Besteht eine gleichbleibend schlechte Witterungs- und Platzsituation, die bereits am Freitag zur Unbespielbarkeitsentscheidung führte und es ist klar abzusehen, dass sich die Platzverhältnisse nicht verbessern, so kann im genannten Fall die Unbespielbarkeitsentscheidung auf alle Spiele am Wochenende erweitert werden.
- 4. Die Entscheidung zur Unbespielbarkeit des Platzes durch den Platzbegutachter ist endgültig. Die Entscheidung durch den Platzbegutachter bleibt auch dann bestehen, wenn eine angewiesene Nachbegutachtung ein anderes Ergebnis bringt. Die Nachbegutachtung kann nur zur Sperre des Platzbegutachters und des Heimvereins führen.
- 5. Die Entscheidung der Unbespielbarkeit des Platzes durch den Platzbegutachter bezieht sich auf die Platzanlage für den gesamten Spielbetrieb. Der Platzbegutachter und der Heimverein sind nicht befugt, sich zielgerichtet Spiele auszusuchen und nur diese für unbespielbar zu erklären, während andere Spiele stattfinden.
- 6. Nach Feststellung der Unbespielbarkeit ist das Platzbegutachterprotokoll zweifach pro Spiel auszufüllen. Ein Exemplar ist dem zuständigen Staffelleiter zuzustellen. Das zweite Exemplar verbleibt jeweils für Rückfragen beim Heimverein.

- 7. Wird kein Platzbegutachter vom platzbauenden Verein angefordert, so entscheidet weiterhin der angesetzte SR am Spieltag. Dazu hat er so rechtzeitig anzureisen, dass die Anreise der Gastmannschaft noch verhindert werden kann.
- 8. Es ist für den angesetzten Schiedsrichter grundsätzlich untersagt, Plätze am Vortag oder noch früher für unbespielbar zu erklären. Das ist Aufgabe der Platzbegutachter.

§ 3 Aufgaben des platzbauenden Heimvereines

- 1. Nur der platzbauende Heimverein kann einen Antrag auf Platzprüfung durch den Platzbegutachter stellen.
- 2. Die Anforderung zur Platzbegutachtung hat von dem Heimverein so <u>rechtzeitig</u> zu erfolgen, dass unter Berücksichtigung der Anreisezeit des Platzbegutachters Schiedsrichter und Gastmannschaft noch vor Antritt der Fahrt zum Spielort über die durch den Platzbegutachter eventuell festgestellte Unbespielbarkeit des Platzes informiert werden können.
- 3. Verspätet sich der Platzbegutachter, ist der Heimverein, ohne dass er die Gründe der Verspätung kennen muss, verpflichtet den Gastverein über die eingeleitete Platzbegutachtung und die eventuelle Unbespielbarkeit des Platzes telefonisch zu informieren und aufzufordern die Abreise zum Spielort aufzuschieben bis die Entscheidung über die Bespielbarkeit des Platzes gefallen ist.
- 4. Es ist dem Platzbegutachter und Schiedsrichter grundsätzlich untersagt, ohne Anforderung durch den platzbauenden Verein eine Begutachtung vor dem Spiel vorzunehmen, bei der zusätzliche Kosten entstehen.
- 5. Stellt der Platzbegutachter die Unbespielbarkeit des Platzes oder der Plätze fest, so hat der Vereinsverantwortliche des Heimvereins ohne Zeitverzug dem Platzbegutachter oder Schiedsrichter vom Spielort eine Telefonverbindung:
 - zur Gastmannschaft
 - zum Schiedsrichter
 - zum Staffelleiter

herzustellen.

- 6. Durch den Heimverein sind dem Platzbegutachter ein frankierter, mit der Anschrift des zuständigen Staffelleiters versehener Briefumschlag je Spiel und zwei Platzbegutachterprotokolle je Spiel zu übergeben und nachstehende Unkosten zu erstatten:
 - eine Entschädigung je Einsatz nach Finanzordnung (8,00 €)
 - Reisekosten nach Reisekostenentschädigung
 - entstehende Porto- und Telefonkosten, sofern nicht vom Verein bereits getragen.

§ 5 Aufgaben der Schiedsrichter

- Die angesetzten Schiedsrichter des FVO sind am Spieltag verpflichtet, nach Anforderung durch den Heimverein so rechtzeitig am Spielort anwesend zu sein, dass bei der Feststellung der Unbespielbarkeit der Gastverein vor seiner Abreise unterrichtet werden kann.
 Erfüllt er diese Pflicht nicht, erfolgt in jedem Falle eine Verhandlung beim zuständigen Sportgericht.
- 2. Der angesetzte Schiedsrichter ist verpflichtet, bei Information des Platzbegutachters über Spielausfälle durch Unbespielbarkeit seine Assistenten zu verständigen. Das gilt auch dann, wenn er am Spieltag selbst die Unbespielbarkeit feststellt und es noch möglich ist, seine Assistenten zu verständigen. Dadurch entstehende Kosten hat in beiden Fällen der platzbauende Verein zu tragen. Eine vorherige Begutachtung des Schiedsrichters am Spieltag ist nur nach Antrag des platzbauenden Vereins möglich. Zu der Begutachtung nach Antrag ist der Schiedsrichter verpflichtet. In diesem Fall ist er entsprechend der Finanzordnung verpflichtet die Entschädigung für die Platzbegutachtung und nicht für die Spielleitung abzurechnen.
- 3. Bei Unbespielbarkeit hat er wie der Platzbegutachter zwei Platzbegutachterprotokolle auszufüllen. Der Vereinsverantwortliche hat in beiden Fällen gegenzuzeichnen.

§ 6 Platzbegutachterprotokoll

Es sind alle Spalten des Platzbegutachterprotokolls durchzuarbeiten und wenn notwendig auszufüllen bzw. zu ergänzen. Bei Verstößen der Platzbegutachter gegen die Platzbegutachterordnung werden diese vom Vorsitzenden des Spielausschusses von der Platzbegutachtung gesperrt

§ 7 Allgemeines

- 1. Reisen Mannschaften oder Schieds- und Linienrichter durch mangelhaften Informationsfluss an, so trägt der platzbauende Verein die vollen Kosten auf der Grundlage entsprechender Belege.
- 2. Die Entscheidungen des Platzbegutachters sind unabhängig von Feststellungen des Platzeigentümers.
- 3. Bei Verstößen der Platzbegutachter gegen die Platzbegutachterordnung können diese vom Vorsitzenden des Spielausschusses von der weiteren Platzbegutachtung gesperrt werden.
- 4. Bei Verstößen der Vereine gegen die Platzbegutachterordnung werden diese vom Vorsitzenden des Spielausschusses von der Platzbegutachtung gesperrt. Diese Sperre muss innerhalb von 4 Wochen vom Vorstand bestätigt werden.

5. Für die Platzbegutachter führt der FVO Schulungen und Weiterbildungen durch. Nehmen Platzbegutachter nicht an den Schulungen und Weiterbildungen teil, werden sie nicht bestätigt bzw. von der Platzbegutachtung ausgeschlossen. Dafür und für alle aus den Ziffern 1. - 5. des § 7 entstehenden Folgen tragen die betroffenen Abteilungen selbst die volle Verantwortung.

§ 8 Spielausschuss

Der Vorsitzende des Spielausschusses ist berechtigt bei extrem ungünstigen Platzverhältnissen den FVO Jugend- und Herrenspieltag mit einfacher Stimmenmehrheit komplett abzusetzen.

Platzbegutachterkommission

Name	Vorname	Verein	Wohnort	Telefon 1	Telefon 2
Gahner	Hagen	SV Lok Schleife	Schleife	035773 71125	
Domel	Frank	SV Blau-Weiß Kromlau	Weißwasser	03576 240729	0172 3454449
Rathner	Uwe	SV Skerbersdorf 48	Weißwasser	03576 211947	
Robel	Bernd	SV 48 Reichwalde	Kringelsdorf	035774 30206	
Donke	Bernhard	SV Gebelzig 1923	Gebelzig	035876 41727	0152 51849643
Gottlöber	Jens	SV Blau-Weiß Lodenau	Görlitz OT Ludwigsdorf	03581 4364947	0171 4389557
Hommel	Rocco	FC Stahl Rietschen	Trebus		0172 3516423
Blasche	Christian	SV Aufbau Kodersdorf	Kodersdorf	035825 614778	
Engler	Christian	Post SV Görlitz	Görlitz-Königshufen	03581 894670	0174 7701566
Kretschmer	Manfred	NFV G/W Görlitz	Kiesdorf	035823 87940	0160 98297555
Böhm	Rainer	SV Reichenbach	Reichenbach	035828 70130	
Goldberg	Gerald	FSV Oderwitz 02	Oderwitz	035842 25259	035842 26570
Olbrig	Michael	TSV 1861 Spitzkunnersdorf	Oderwitz	035842 27126	0172 6845077
Schröer	Georg	FSV 1990 Neusalza-Spr.	Neusalza-Spremberg		0172 3754678
Neumann	Thomas	Schönbacher FV	Schönbach		0160 94767106
Görbig	Heinz	SV Horken Kittlitz	Kittlitz	03585 410274	0176 55425583
Elsner	Stefan	SV Horken Kittlitz	Löbau		0162 7243066
Dießner	Gottfried	SV Neueibau	Ebersbach-Neugersd.	03586 700562	
Frieser	Thomas	Bertsdorfer SV	Bertsdorf	03583 693217	0152 53536959
Weickelt	Tobias	VfB Zittau	Zittau	03583 835986	0177 4738673
Volkmer	Ronny	Seifhennersdorfer SV	Hainewalde	035841 633600	0160 98547654

Schiedsrichterwesen

Einsatz der Schiedsrichter

Zu den Spielen der Kreisoberliga und Kreisliga werden Schiedsrichterkollektive eingesetzt, zu Spielen der Kreisklassen, der Frauen und A- bis C-Junioren jeweils der Schiedsrichter (KK Herren 1 SRA nach Möglichkeit). Verantwortlich für die Ansetzungen sind die Schiedsrichteransetzer in den Bereichen des FVO. In den Kreisligen der G- bis E-Junioren stellt der gastgebende Verein den Schiedsrichter (Mindestqualifikation: SR Kleinfeld). In der D- Jugend Kreisoberliga wird ein U18 Schiedsrichter angesetzt. In der D- Jugend Kreisliga gibt es die Möglichkeit, Heimschiedsrichter anzufordern und diesem Ansetzen zu lassen.

Verhalten bei Nichtantritt eines Schiedsrichters (§ 63 der Spielordnung)

(4) Erscheint zum festgesetzten Spielbeginn der angesetzte Schiedsrichter nicht, übernimmt der angesetzte erste (zweite) Schiedsrichterassistent die Spielleitung. Anderenfalls müssen sich die beteiligten Vereine auf einen anderen neutralen Schiedsrichter einigen.

Ist kein neutraler Schiedsrichter anwesend, muss die Einigung auf einen geprüften Schiedsrichter der beteiligten Vereine erzielt werden. Dabei übernimmt der höher eingestufte Schiedsrichter die Spielleitung. Anderenfalls entscheidet das Los.

Ist kein geprüfter Schiedsrichter anwesend, ist eine Wartefrist von 45 Minuten einzuhalten und ein geeigneter Sportfreund, der auch Mitglied eines der beiden spielenden Vereine sein kann, muss nach Einigung zwischen den Vereinen bzw. Los, die Spielleitung übernehmen. Ein Spielausfall ist grundsätzlich nicht statthaft.

(7) Ein Verein ist nicht berechtigt, einen Schiedsrichter abzulehnen.

Pflichten des Schiedsrichters und des Vereins vor und nach dem Spiel

Vor dem Spiel

- 1. Verein
- Bereitstellung der Geräte zur Telekommunikation (Spielbericht online)
- Frankierter Briefumschlag zur Absendung an den Staffelleiter entfällt bei ESB;
- Bericht zur Coaching-Zone, entfällt bei ESB;
- Ordnerbuch;
- Spielball bzw. -bälle;
- Abstellung eventueller vom Schiedsrichter festgestellter Mängel am Spielplatz;
- 2. Schiedsrichter kontrolliert
- die Bespielbarkeit des Platzes;
- den Aufbau des Spielfeldes, einschließlich der Coaching-Zone, sofern sie für das Spiel vorgeschrieben ist;
- die Ordnungsmäßigkeit der Ausrüstung der Spieler gemäß den hierfür geltenden Fußballregeln und den Bestimmungen der Spielordnung;
- die Bälle:

Kraisaharlina Harran

- überwacht die Kontrolle beim ESB durch die Mannschaftsverantwortlichen.

Nach dem Spiel

Der Schiedsrichter vervollständigt den ESB/Spielberichtsbogen, trägt Informationen der Mannschaftsverantwortlichen (Verletzungen, Zuschauerzahl, Minuten der Torerfolge, Minuten der Einwechslungen, Rückennummern der ausgewechselten Spieler) ein. Die Mannschaftsverantwortlichen bestätigen mit der Freigabe auf dem ESB die Richtigkeit der Eintragungen.

Entschädigungen und Reisekosten

Entschädigung für Schiedsrichter und Schiedsrichterassistenten gemäß § 13 der Finanzordnung des FVO

Kreisoberiiga – Herren	
Schiedsrichter	37,00 €
Schiedsrichterassistenten	32,00 €
Kreisliga – Herren, Senioren	
Schiedsrichter	32,00 €
Schiedsrichterassistenten	27,00 €
Kreisklasse – Herren	
Schiedsrichter	27,00 €
Schiedsrichterassistenten	22,00 €

Kreisoberliga und Kreisliga im gesamten Nachwuchsbereich A-, B- Junioren Schiedsrichter 27,00 € Schiedsrichterassistenten 22,00 € C-Junioren Schiedsrichter 22,00 €

Schiedsrichterassistenten 20,00 ∈ D-Junioren und jünger 15,00 ∈ Frauen (Kleinfeld) 25,00 ∈

Bei Pokalspielen richten sich die Entschädigungen für Schiedsrichter und Schiedsrichterassistenten nach der höherklassigen am Spiel beteiligten Mannschaft.

Schiedsrichter, Schiedsrichterassistenten und Schiedsrichterbeobachter erhalten bei Spielausfall, gleich aus welchem Grund, 50 % der Entschädigungspauschale. Fahrtkosten werden nach den Bestimmungen der Finanzordnung erstattet.

Dies trifft für den Fall zu, dass SR, SRA oder SRB von dem Spielausfall nicht informiert wurden und aus diesem Grund zum Spielort anreisen.

Reisekosten

Bei Benutzung privater Kraftfahrzeuge kann je gefahrener Kilometer ein Kilometergeld von 0,35 €, bei Nutzung eines Fahrrades 0,10 € gezahlt werden.

Bei der Mitnahme von Personen im Auftrage des FVO erhöht sich das Kilometergeld um 0,04 € je mitgenommene Person.

Meisterschafts-und Freundschaftsspiele auf Landesebene (Stand 1.7.2023)

		SR	SRA
Landesliga	Herren	55,00€	45,00€
Landesliga	Frauen	35,00€	30,00€
Landesliga	A-Junioren, B-Junioren	30,00€	25,00€
Landesliga	C-Junioren, B-Juniorinnen	25,00€	20,00€
Landesliga	C-Juniorinnen	20,00€	15,00€
Landesliga	D-Junioren	20,00€	
Landesklasse	Herren	45,00€	35,00€
Landesklasse	Frauen	30,00€	25,00€
Landesklasse	A-Junioren, B-Junioren	25,00€	20,00€
Landesklasse	C-Junioren	20,00€	15,00€
Landesklasse	D - Junioren	15,00€	
Landesklasse	B-Juniorinnen	18,00€	
Landesklasse	C-Juniorinnen	16,00€	

Turniere (Halle und Feld)

Je nach reiner Turnierdauer ½ Stunde 4,-- €, je ganze Stunde 8,-- €

	Sc	hiedsrichte	erliste Fußballv	verband Oberla	usitz
Einstufung	Name	Vorname	Telefon	Mobil	Vereinsname
Oberliga	Seib	Oliver		0176 21840527	Holtendorfer SV
Landesliga	Bernhardt	Franz		0172 6149459	SV Ludwigsdorf 48
Landesliga	Jursch	Paul		0152 52035427	TSV Herwigsdorf 1891
Landesklasse	Förster	Tizian Ruben		0178 3258709	SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf
Landesklasse	Tzschoch	Victor		0152 54167133	SV Arnsdorf-Hilbersdorf
Landesklasse	Weickelt	Tobias		0177 4738673	VfB Zittau
Kreisoberliga	Benad-Hambach	Sandro	03585 415600	0179 5148179	SV Lautitz 96
Kreisoberliga	Beulke	Robert		0173 7075820	SG Blau-Weiß Obercunnersdorf
Kreisoberliga	Dilmaghani	Amir		0152 02478163	FC Oberlausitz Neugersdorf
Kreisoberliga	Fohl	Nico	03576 5564180	0157 77561007	VfB Weißwasser 1909
Kreisoberliga	Frieser	Thomas	03583 693217	0152 53536959	Bertsdorfer SV
Kreisoberliga	Fürschke	Andreas		0173 6650654	SV Neueibau
Kreisoberliga	Glöckner	Sven		0176 60344736	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisoberliga	Groß	Alex		0157 54461850	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisoberliga	Gröschke	Jonathan		0173 5402246	SV Ludwigsdorf 48
Kreisoberliga	Gundel	Christoph		0162 7923643	SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Kreisoberliga	Gundel	Marcel	03581 643320	0162 3256304	SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Kreisoberliga	Kowal	Nico	03576 2169770	0171 6475150	SV Rot-Weiß Bad Muskau
Kreisoberliga	Krüger	Tino		0171 7067562	FC Oberlausitz Neugersdorf
Kreisoberliga	Linke	Jonas	03581 7662389	0162 6803188	SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Kreisoberliga	Mollinger	Sandro		0174 9791002	SV Neueibau
Kreisoberliga	Natschke	Laurin	03576 200062	0177 4002135	VfB Weißwasser 1909
Kreisoberliga	Nerger	Max	03583 703040		VfB Zittau
Kreisoberliga	Ott	Steffen		0173 5657607	SC Großschweidnitz-Löbau
Kreisoberliga	Pirogov	Aleksandr		0176 84344984	NFV Gelb-Weiß Görlitz 09
Kreisoberliga	Runge	Sebastian	03581 7669297	0176 41765836	SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Kreisoberliga	Schmidt	Lars		0173 8822757	SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf
Kreisoberliga	Schmidt	Paul		0157 73626526	TSV 1890 Ruppersdorf
Kreisoberliga	Thieme	Mario	03591 305299	0176 55555515	SV Neueibau
Kreisoberliga	Wählt	Andrè		0151 23982324	SV Königshain
Kreisoberliga	Winkler	Sebastian		0178 5507790	SV Lok Schleife
Kreisoberliga	Wolter	Paul		0160 7767854	1. Rothenburger SV

Kreisliga	Biehle	Henrik		0173 4858751	SV Gebelzig 1923
Kreisliga	Cerwinka	André		0152 29649950	FSV Oderwitz 02
Kreisliga	Domel	Frank	03576 240729	0172 3454449	SV Blau-Weiß Kromlau
Kreisliga	Domko	Henryk		0152 37004740	FC Stahl Rietschen
Kreisliga	Franke	Kevin		0174 8328895	EFV Bernstadt/Dittersbach
Kreisliga	Gliesing	Alexander		0162 6375824	FSV Kemnitz
Kreisliga	Gliesing	Holger	0152 25417411		FSV Kemnitz
Kreisliga	Graf	Norman		0176 10749907	TSV Großschönau
Kreisliga	Hayn	Thomas	03581 6851888	0176 20800850	Ostritzer BC
Kreisliga	Hildebrand	Pit		0152 26624474	SV Ludwigsdorf 48
Kreisliga	Jentzsch	Dominic		0152 06238210	SC Großschweidnitz-Löbau
Kreisliga	Jursch	Matthias	035875 67176	0173 5386798	SC Großschweidnitz-Löbau
Kreisliga	Kaplan	Erik		0151 53157318	Ostritzer BC
Kreisliga	Kaulfersch	Norbert	03581 310774	0151 10627120	SG Medizin Görlitz
Kreisliga	Krömer	Toni	035841 658382	0162 7172515	TSG Hainewalde
Kreisliga	Kube	Andre		0173 3728885	SG Blau-Weiß Obercunnersdorf
Kreisliga	Lieske	Marko	035877 881155	0152 53029044	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisliga	Meile	Frank		0174 2682927	SV Gebelzig 1923
Kreisliga	Miersch	Benny		01520 7702071	SC Großschweidnitz-Löbau
Kreisliga	Müller	Fred		0174 1653712	LSV 1951 Spree
Kreisliga	Müller	Rene	03576 211818	0152 22407979	SV Blau-Weiß Kromlau
Kreisliga	Olbrig	Michael	035842 27126	0172 6845077	TSV 1861 Spitzkunnersdorf
Kreisliga	Paul	Julius		0176 81699578	SV Neueibau
Kreisliga	Petrick	Enrico	035893 6717	0157 32863047	SG Mücka
Kreisliga	Petschel	Manuel		0176 31609573	SSV Germania Görlitz
Kreisliga	Pfitzinger	Henryk	03577 163797	0151 63865965	FC Stahl Rietschen
Kreisliga	Rosenstengel	Kai	0173 1515473		VfB Weißwasser 1909
Kreisliga	Röttig	Paul		0173 6851624	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisliga	Rottnick	Carlo	035771 819741	0176 23177991	SV Rot-Weiß Bad Muskau
Kreisliga	Schauer	Fabian	0151 52266816		ESV Lok Zittau
Kreisliga	Schlick	Falko		0152 22308459	VfB Zittau
Kreisliga	Schröder	Boris		0171 3321252	SV Lok Schleife
Kreisliga	Schulze	Jakob		0176 85601232	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisliga	Schulze	Tilo		0177 8621766	TSG Lawalde
Kreisliga	Selle	Peter	03586 7999605	0173 3569512	EFV Bernstadt/Dittersbach
Kreisliga	Socke	Steffen		0172 8814162	SV Klitten/Boxberg
Kreisliga	Tarrach	Johannes	035842 27304	0152 02686318	FSV Oderwitz 02
Kreisliga	Theurich	Florian		0152 22862872	SV Schönau-Berzdorf
Kreisliga	Walter	Christian	03588 202 817	0162 7249314	SV Aufbau Kodersdorf
Kreisliga	Walther	Christian		0173 3855805	1. Rothenburger SV
Kreisliga	Winde	Holger	03581 315333	0177 2352599	LSV Friedersdorf
Kreisliga	Wirth	Mirko		0171 5806786	SV Meuselwitz
Kreisliga	Wockatz	Jens	035873 33397	0162 9277005	SV Neueibau
Kreisliga	Wohlfarth	Louis	0171 3435193	0176 22295229	Ostritzer BC
Kreisliga	Woite	Randers		0176 64089502	Seer Wölfe F.C.

Kreisklasse	Adam	Frank		0174 9609557	TSV 1861 Spitzkunnersdorf
Kreisklasse	Apelt	Uwe	03581 8490885	0152 32151517	NFV Gelb-Weiß Görlitz 09
Kreisklasse	Bräuer	Lutz	00001 0400000	0157 83564989	EFV Bernstadt/Dittersbach
Kreisklasse	Büchner	Michael		0176 64183281	Post SV Görlitz
Kreisklasse	Ehrentraut	Kevin		0152 32019200	ESV Lok Zittau
Kreisklasse	Eisold	Steffen	035894 31177	0152 08606541	FV Eintracht Niesky
Kreisklasse	Elstner	Andre	000004 01177	0173 3583139	TSV 1861 Spitzkunnersdorf
Kreisklasse	Flatau	Dominic		0160 6354419	FC Stahl Rietschen
Kreisklasse	Flieher	Maik		0151 27045178	EFV Bernstadt/Dittersbach
Kreisklasse	Förster	Justus	0175 8844962	0131 27043170	SG Rotation Oberseifersdorf
Kreisklasse	Fritsche	Gordon	03581 704602	01520 3028606	SV Königshain
Kreisklasse	Genc	Veysi	03585 468743	0171 6469986	SV Lautitz 96
Kreisklasse	Gentsch	Thomas	03303 400743	0173 4605403	Herrnhuter SV 90
Kreisklasse	Gierth	Hans-Jörg		0176 94973552	SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf
		_	025042 25250		_
Kreisklasse Kreisklasse	Goldberg Guse	Gerald Frank	035842 25259	0151 57442662 0176 45978243	FSV Oderwitz 02 SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf
Kreisklasse	Güttler	Florian		0174 2863749	TSV Großschönau
			035773 70346		
Kreisklasse	Heidrich		035773 70346	0176 836 813 21	SV Lok Schleife
Kreisklasse	Heim	Andreas	00500 000400	0172 9255317	ESV Lok Zittau
Kreisklasse	Heyne	Patrick	03583 680420	0171 5455797	SG Rotation Oberseifersdorf
Kreisklasse	Hoffmann	Lars	0162 9209014	0450 55000445	SV Meuselwitz
Kreisklasse	Jahn	Robby	005044 00407	0152 55299415	EFV Bernstadt/Dittersbach
Kreisklasse	Jähne	Bernd	035841 36137	0400 0407404	TSV Großschönau
Kreisklasse	Kelz	Dominik	03583 708073	0162 8127104	SG Rotation Oberseifersdorf
Kreisklasse	Knoll	Josef	03583 5855761	0160 90336790	LSV Friedersdorf
Kreisklasse	Konietzky	Frank	0176 97393708	0170 5817693	Uhyster SV e.V.
Kreisklasse	Krenz	Jeffrey		0162 7456348	SV Gebelzig 1923
Kreisklasse	Kroschwald	Daniel		0152 24174144	ESV Lok Zittau
Kreisklasse	Künne	Benjamin	0151 12402460	01520 6414326	GFC Rauschwalde
Kreisklasse	Kurze	Toni		0162 6290186	Bertsdorfer SV
Kreisklasse	Liersch	Hendrik	03583 6992686	0175 8753421	FSV Oderwitz 02
Kreisklasse	Löhrke	Konrad		0174 1878195	SV Königshain
Kreisklasse	Major	Nico	03583 516868	0152 34376381	TSV Herwigsdorf 1891
Kreisklasse	Malik	Fabian		01520 1765426	GFC Rauschwalde
Kreisklasse	Mallow	Lars		0157 86604325	VfB Zittau
Kreisklasse	Marschner	Mathis	03583 681923	0152 55892782	Bertsdorfer SV
Kreisklasse	Mauksch	Leif Erik		0172 8484250	NFV Gelb-Weiß Görlitz 09
Kreisklasse	Mertin	Daniel		0173 3765506	LSV Friedersdorf
Kreisklasse	Michallek	Norick	03581 367869	0176 81279991	TSV Kunnersdorf
Kreisklasse	Mocha	Heribert	035774 30 350	0172 5414772	VfB Weißwasser 1909
Kreisklasse	Schubring	Merten		0157 56325630	GFC Rauschwalde
Kreisklasse	Noske	Robert		0162 3057136	SSV Germania Görlitz
Kreisklasse	Pangratz	Thomas		0152 56104109	BSV Traktor Trebendorf
Kreisklasse	Peukert	Andre		0176 49049509	ASSV Horka

Kreisklasse	Rasche	Stanley		0173 6368169	VfB Weißwasser 1909
Kreisklasse	Rathsack	Niklas Heiner		0176 43901095	Holtendorfer SV
Kreisklasse	Richter	Norbert	03588 2154411	0176 96581688	Trebuser SV 1960
Kreisklasse	Ringe	Luis	035891 77103	0176 47397649	SV Blau-Weiß Lodenau
Kreisklasse	Röhricht	Gerd Rainer	035872 424641	0160 92792467	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisklasse	Sauer	Alexander		0152 59528665	Schönbacher FV
Kreisklasse	Schäfer	Emil	0176 41039248		FSV Oderwitz 02
Kreisklasse	Scholze	Lukas	035872 33681	01520 2576034	FSV Neusalza-Spremberg
Kreisklasse	Simon	Robert		0162 4100555	VfB Zittau
Kreisklasse	Spicka	Martin	+420777652852		Seifhennersdorfer SV
Kreisklasse	Splitt	Philipp		0152 06306969	ESV Lok Zittau
Kreisklasse	Stricker	Daniel		0160 3026689	ISG Hagenwerder
Kreisklasse	Voigt	Martin	03585 833009	0152 26391032	FSV Kemnitz
Kreisklasse	Wächter	Jacob		0176 42901829	SG Rotation Oberseifersdorf
Kreisklasse	Wagner	Thomas		0176 26984562	FC Stahl Rietschen
Kreisklasse	Walter	Maik		0172 6462043	SG Leutersdorf
Kreisklasse	Weber	Dario		01520 1789347	VfB Zittau
Kreisklasse	Wintzen	Niklas		0176 86280339	ESV Lok Zittau
Kreisklasse	Woite	Emilia		0151 6 7784521	SV Gebelzig 1923
Kreisklasse	Woite	Fernando		0152 59931908	Seer Wölfe F.C.
Kreisklasse	Wollmann	Danny Maik		0176 61390649	TSG Lawalde

Nachwuchs	Angermenn	Luis		0151 50542694	SV Lok Schleife
	Angermann			010100042094	
Nachwuchs	Bayha	Ralf	035893 6667		SG Mücka
Nachwuchs	Bleichert	Kevin	0162 8539103		SSV Germania Görlitz
Nachwuchs	Brenner	Tony		00420 605 803 233	FC Oberlausitz Neugersdorf
Nachwuchs	Brinsa	Jason-Leon		0152 52887360	VfB Weißwasser 1909
Nachwuchs	Diener	Eric	0173 8832497		SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Nachwuchs	Eisold	Kevin		0177 7175926	Trebuser SV 1960
Nachwuchs	Eisold	Sophia		0173 2535220	SG Kreba-Neudorf
Nachwuchs	Fink	Leland Sky		0176 72509495	VfB Weißwasser 1909
Nachwuchs	Fink	Toni		0162 8626571	SC Großschweidnitz-Löbau
Nachwuchs	Franke	Kevin		0162 3017237	FSV Oderwitz 02
Nachwuchs	Fürll	Johan		0151 46245805	SV Königshain
Nachwuchs	Glöckner	Arno		0152 38041329	VfB Weißwasser 1909
Nachwuchs	Gloßmann	Philipp		0173 3462990	SV Grün-Weiß Gersdorf
Nachwuchs	Grosser	Erwin		0151 47869285	Herrnhuter SV 90
Nachwuchs	Grunert	Oskar		0174 5163977	Holtendorfer SV
Nachwuchs	Grygas	Johnny	0176 97706769		SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Nachwuchs	Günzel	Michael	035876 46177	0157 56623687	SV Gebelzig 1923
Nachwuchs	Habel	Jean-Paul		0162 3010411	FSV Neusalza-Spremberg
Nachwuchs	Hartmann	Till		0151 53129182	Ostritzer BC
Nachwuchs	Heidrich	Leon Pascal		01520 3670653	EFV Bernstadt/Dittersbach
Nachwuchs	Heinke	Matti	0152 26337094		SV Meuselwitz
Nachwuchs	Heinze	Fritz	035873 339816		EFV Bernstadt/Dittersbach

Nachwuchs	Hennig	Hugo		0177 5572517	FSV Kemnitz
Nachwuchs	Hoffmann	Gustav		0152 5243911	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Hofmann	Lucius		0173 2405490	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Hofmann	Perry Konrad		0162 2673074	SV Lautitz 96
Nachwuchs	Jahn	Moritz		0152 25412892	SC Großschweidnitz-Löbau
Nachwuchs	Janukowicz	Adrian		+48 576 405 507	NFV Gelb-Weiß Görlitz 09
Nachwuchs	John	Niklas	0152 55415516	0174 5417301	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Joppich	Jonas		0176 21939154	Holtendorfer SV
Nachwuchs	Kahl	Reiner	03581 851622	0151 20252368	SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Nachwuchs	Kaltenbrunn	Heiko		0163 4028430	TSG Lawalde
Nachwuchs	Klay	Loris		0152 51810978	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Kleint	Max		0173 4802490	SV Meuselwitz
Nachwuchs	Klinger	Lennox	0176 23912811		SG Blau-Weiß Obercunnersdorf
Nachwuchs	Klose	Felix	035894 366072	0172 3611514	Trebuser SV 1960
Nachwuchs	Klose	Raphael	035825 60326	0160 8362377	TSV Kunnersdorf
Nachwuchs	Knötschke	Luca	0152 58974888	0172 3466643	SV Königshain
Nachwuchs	Kowal	Max		0160 94663879	SV Lok Schleife
Nachwuchs	Krischker	Gustav	03584 220467	0151 24101167	TSV Großschönau
Nachwuchs	Kröcher	Lilli	035774 555282	0172 3719983	SV 48 Reichwalde
Nachwuchs	Krone	Hannes		01590 3054642	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Kuniß	Ben Gordon	0173 6974978	0174 3064462	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Legierski	Artur Cyprian	0162 7249314	0176 75562648	SV Aufbau Kodersdorf
Nachwuchs	Leupold	Jonas-Pascal	03584 2208232	0162 7350597	FSV Oderwitz 02
Nachwuchs	Linke	Hans	035844 76164	0162 5705824	Bertsdorfer SV
Nachwuchs	Lowaschi	Vincent	03583 9397885	0172 5646624	Bertsdorfer SV
Nachwuchs	Ludewig	Bruno-Moritz	03581 448632	0152 59379469	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Martinek	Oscar	0179 5106031	0176 38080808	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Menzel	Felix		0151 74545591	SV Arnsdorf-Hilbersdorf
Nachwuchs	Menzel	Meggy		0162 7108838	TSG Hainewalde
Nachwuchs	Meyer	Malte		0157 39393741	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Model	Oskar		0157 30398065	LSV Friedersdorf
Nachwuchs	Nitz	Siegfried	03589 25033	0151 21561691	SV Grün-Weiß 90 Uhsmannsdorf
Nachwuchs	Noack	Anton		0160 6309926	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Noack	Nico		0162 3434268	TSV Herwigsdorf 1891
Nachwuchs	Opitz	Till		0152 5/4609972	FSV Kemnitz
Nachwuchs	Paetzoldt	Cedrik		0151 4-2831505	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Pätzold	Gotthard	03576 200 275		SV Blau-Weiß Kromlau
Nachwuchs	Petschel	Maximilian		0151 55283488	SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
Nachwuchs	Pfennigwerth	Ben		0178 2400135	TSV 1890 Ruppersdorf
Nachwuchs	Pohl	Finn Luca		0174 5196385	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Poller	Valentin		0151 70151883	SV Arnsdorf-Hilbersdorf
Nachwuchs	Reichel	Arthur		0174 4356124	SV Grün-Weiß Gersdorf
Nachwuchs	Richter	Ben		0151 57968096	TSV Herwigsdorf 1891
Nachwuchs	Richter	Denny		0152 51494223	Holtendorfer SV
Nachwuchs	Richter	Lisa		0174 9383786	SV Reichenbach

Nachwuchs	Rüdiger	Tim		0152 55102324	FV Eintracht Niesky
Nachwuchs	Schier	Julius		0157 51905735	SG Leutersdorf
Nachwuchs	Schmidt	Nick Elias		0176 64611115	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Schneider	Felix	03583 692852	0174 5355097	Bertsdorfer SV
Nachwuchs	Schöngarth	Arne		0151 40647850	SC Großschweidnitz-Löbau
Nachwuchs	Schönig	Rafael	0163 5180803		SG Mücka
Nachwuchs	Schreiber	Zeppo		0157 50107895	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Schulz	Dominik		0176 84330624	SV Königshain
Nachwuchs	Seibt	Jona	03583 707369	0151 20091908	Bertsdorfer SV
Nachwuchs	Seidel	Phillip Benjan	r 03586 406028	0151 54091855	SG Leutersdorf
Nachwuchs	Stellmacher	Luca	0151 53929438	0152 01651878	SV Königshain
Nachwuchs	Stephan	Leonardt		0162 8957542	SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf
Nachwuchs	Stiller	Lucas		0172 3452627	SV Grün-Weiß Gersdorf
Nachwuchs	Straube	Ole		0176 51977966	GFC Rauschwalde
Nachwuchs	Tabor	Nicole		0151 59455087	VfB Weißwasser 1909
Nachwuchs	Teuber	Elias		01520 8463487	VfB Zittau
Nachwuchs	Thamm	Philipp		0151 40762991	SV Arnsdorf-Hilbersdorf
Nachwuchs	Thomas	Ulrich	03586 7191570	0151 41206393	FC Oberlausitz Neugersdorf
Nachwuchs	Thun	Julius		0160 7844114	Holtendorfer SV
Nachwuchs	Treue	Gustav		0151 20068570	SSV Germania Görlitz
Nachwuchs	Ulrich	Ben Oliver		0172 6523310	SV Meuselwitz
Nachwuchs	Vallentin	Emil	0179 5157796		Ostritzer BC
Nachwuchs	Wagner	Cynthia		0176 63062023	FC Stahl Rietschen
Nachwuchs	Wenzel	Theodor		0151 58198769	TSG Hainewalde
Nachwuchs	Wockatz	Paul	035873 33397	0162 3411312	SV Neueibau

CD Assistant	A maded o	\/ladineir	00400 607 440 606		CC Obordovsite November
SR-Assistent	Andrla	Vladimir	00420 607 140 585		FC Oberlausitz Neugersdorf
SR-Assistent	Block	Marcel		0152 01741716	Rothenburger SV
SR-Assistent	Hahn	Tom-Lucas			SV Blau-Weiß Deutsch-Ossig
SR-Assistent	Henke	Gerd	03581 667 444	0151 41267824	SV Blau-Weiß Lodenau
SR-Assistent	Kaschkow	Saskia	0162 6904399		FC Stahl Rietschen
SR-Assistent	Klingauf	Siegbert		0151 68557406	SV Klitten/Boxberg
SR-Assistent	Lück	Julian		0174 8762558	FC Oberlausitz Neugersdorf
SR-Assistent	Mysik	Frantisek	+420725082096		TSV 1861 Spitzkunnersdorf
SR-Assistent	Nitsche	Lea		0152 27283136	FC Stahl Rietschen
SR-Assistent	Pallmann	Wolfgang	03581 4489121	0152 03188467	GFC Rauschwalde
SR-Assistent	Petrick	Enrico	035892 3468	0162 1840340	SV Grün-Weiß 90 Uhsmannsdorf
SR-Assistent	Pöschko	Jaroslav	00420 737 630 966		FC Oberlausitz Neugersdorf
SR-Assistent	Rathner	Uwe	03576 211 947		SV Skerbersdorf 48
SR-Assistent	Robel	Bernd	035774 30206	0152 27260177	SV 48 Reichwalde
SR-Assistent	Rodig	Joachim		0159 05845796	SV Klitten/Boxberg
SR-Assistent	Schubert	Frank-Peter		01520 7114780	LSV Friedersdorf
SR-Assistent	Seener	Thomas	03581 3227197	01520 1329734	GFC Rauschwalde
SR-Assistent	Sekul	Riccardo	03576 5599535	0170 9368480	SV Lok Schleife
SR-Assistent	Wenzel	Steffen		0152 38433875	NFV Gelb-Weiß Görlitz 09

Rahmenterminplan 2025/26 – Herren/Senioren

Staffelstärke	14	10	12	8	
Spielklasse	KOL/KL	KKL	SenSüd	SenMitte	
09./10.08.	P ASR/N	P ASR/N	N		(Schuleinführung Ferien bis 08.08.)
16./17.08.	1	N	1 (nur So.)	18.8.	(Saisoneröffnung, Fr., 15.08.)
23./24.08.	P HR/N	P HR/N	2	25.8.	
30./31.08.	2	1	3	1.9.	
06./07.09.	3	2	4	8.9.	
13./14.09.	4	3	5	15.9.	
20./21.09.	P AF /N	P AF/N	6	22.9.	
27./28.09.	5	4	7	29.9.	
03.10.	(N)	(N)	(N)		Tag der Deutschen Einheit
04./05.10.	6	5	N		(Ferienbeginn Herbstferien)
11./12.10.	7	N	N		(Herbstfereien)
18./19.10.	P VF /N	P VF /N	N		(Ende Herbstferien)
25./26.10.	8	6	8		
31.10.	(N)	(N)	-		(Reformationstag)
01./02.11.	9	7	9		
08./09.11.	10	8	10		
15./16.11.	11	9	11		
19.11.	(N)	(N)	N		(Buß- und Bettag)
22./23.11.	12	N	N		
29./30.11.	13	N	N		
06./07.12.	14	N	N		
13./14.12.	HKM/N	HKM/N	HKM/N		
04./05.01.	HKM/N	HKM/N	HKM/N		
10,/11.01.	HKM/N	HKM/N	HKM/N		
17./18.01.	HKM/N	HKM/N	HKM/N		
24./25.01.	HKM/N	HKM/N	HKM/N		
31./01.02.	N	N	N		
07./08.02.	N	N	N		(Beginn Winterferien)
14./15.02.	N	N	N		(Winterferien)
21./22.02.	N	N	N		(Ende Winterferien)
28./01.03.	15	N	12		
07./08.03.	16	10	13		
14./15.03.	17	11	14		
21./22.03.	18	12	15		
28./29.03.	P HF /N	P HF/ N	N		
0306.04.	N	N	N		(Ostern)
11./12.04.	19	N	N	13.4.	(Ende Osterferien)
18./19.04.	20	13	16	20.4.	
25./26.04.	21	14	17	27.4.	
01.05.	(N)	(N)	(N)		(Tag der Arbeit)
02./03.05.	N	N	N		
09./10.05.	22	15	18	11.5.	
14.05.	N	N	N		(Himmelfahrt)
16./17.05.	23	16	19	18.5.	
23./24./25.05.	N	N	N		(Pfingsten)
30./31.05.	24	N	20		
06./07.06.	25	17	21	8.6.	
13./14.06.	N	18	N	15.6.	
20./21.06.	26	N	22		
27.06.	P-Finale	P-Finale	N		
27./28.06.	N	N	N		Beginn Sommerferien 04.07.

Rahmenterminplan 2025/26 – Junioren

Ferien: 28.0608.08., 06.1018.10., 22.1202.01., 09.0221.02., 0310.04. 30.05., 04.0714.08.								
Altersklasse	A-Jun	B-Jun	C-Jun	D KOL	D KL	E KOL	E KL	Kinderfußball
23./24.08.25	1	1	1	1	1	1	1	E-, F-, G-Junioren
30./31.08.25	2	2	2	2	2	2	2	
06./07.09.25	3	3	3	3	3	3	3	Der Veranstalter legt den
13./14.09.25	VF/N	AR/N	AR/N	4	AR/N	4	4	Termin seines Turnieres
20./21.09.25	4	4	4	5	4	5	5	fest. Interessierte Vereine
27./28.09.25	5	5	5	6	5	6	6	werden über die Homepa-
03.10.2025	6	6	6	N	6	N	N	ge des FVO über die ge-
18./19.10.25	6	6	AF/N	N	6	N	N	planten Turniere informiert
25./26.10.25	7	AF/N	7	7	1.HR/N	N	N	und melden ihre Teilnahme
31.10.2025	N	N	N	N	7	7	7	an den Staffelleiter.
01./02.11.25	8	7	8	8	N	N	N	
08./09.11.25	9	8	9	9	8	8	8	
15./16.11.25	10	9	10	10	9	9	9	
19.11.2025	N	N	N	11	2.HR/N	N	N	
22./23.11.25	11	10	11	12	10	10	10	
29./30.11.25	N	N	12	N	N	N	N	
06./07.12.25	N	N	N	N	N	N	N	
13./14.12.25	N	N	N	N	N	N	N	
28.2./1.3.26	N	N	N	N	N	N	N	
07./08.03.26	12	N	13	13	11	11	N	
14./15.03.26	N	VF/N	VF/N	AF/N	AF/N	12	11	
21./22.03.26	13	11	14	14	N	N	N	
28./29.03.26	14	12	15	18	12	13	12	
0306.04.26	N	N	N	N	N	N	N	
11./12.04.26	15	13	16	16	13	14	13	
18./19.04.26	16	N	17	17	14	15	14	
25./26.04.26	17	14	18	VF/N	VF/N	16	15	
0103.05.26	18	15	19	18	15	N	N	
09./10.05.26	19	16	20	19	16	17	16	
14.05.2026	N	N	N	N	N	N	N	
16./17.05.26	HF/N	HF/N	HF/N	HF/N	HF/N	N	N	
23./25.05.26	N	N	N	N	N	N	N	
30./31.05.26	20	17	21	20	17	18	17	
06./07.06.26	N	18	22	N	18	19	18	
13./14.06.26	21			21		20		
21.06.2026 Pokalfinals								

Ehrungen/Auszeichnungen

Hinweise auf dem Gebiet der Arbeit mit Ehrungen und Auszeichnungen

Grundlage unserer Arbeit sind die Ehrungs- und Auszeichnungsordnung des Sächsischen Fußball-Verbandes vom 29.5.2010 und die Ehrungs- und Auszeichnungsordnung des Fußballverbandes Oberlausitz vom 22.6.2018. Schwerpunkt unserer Arbeit ist die Vergabe von Ehrennadeln des Sächsischen Fußball-Verbandes in Bronze, Silber und Gold. Die Verdienstnadel des Fußballverbandes Oberlausitz ist überwiegend als Anerkennung für die Arbeit in unserem Verbandsgebiet gedacht.

Eine limitierte Zahl von Armbanduhren des DFB für Herren und Damen steht uns jährlich zur Verfügung. Darüber hinaus können Vereine in Zusammenarbeit mit dem Kreissportbund Oberlausitz Ehrungen seitens des Landessportbundes vornehmen. Auch hier sind Ehrennadeln in den Stufen Bronze, Silber und Gold möglich. Vereine sollten auch mögliche Ehrungen und Anerkennungen in den Kommunen nutzen, aber auch eigene Formen von Ehrungen anwenden.

Ehrungen sollten öffentlichkeitswirksam vorgenommen werden.

Ehrungsanträge müssen langfristig eingereicht werden, **drei** Monate bei Ehrungen des SFV, **ein** Monat bei Ehrungen durch unseren Verband vor dem jeweiligen Ehrungstermin.

Die Formulare zur Beantragung von Ehrungen sind den Homepages der Verbände zu entnehmen.

Die Anträge sind **per Post** an den Kreisehrenamtsbeauftragten zu senden.

Es ist praktikabel, dass vor Antragstellung eine Abstimmung mit dem Kreisehrenamtsbeauftragten vorgenommen wird.

Unsere Auszeichnungs- und Ehrungsarbeit ist unbedingt zu aktivieren.

Leitfaden Spielbericht online

In allen Spielklassen des FVO wird der Spielbericht Online angewandt. Wir möchten dazu ein paar nützliche Informationen geben:

- 1. Alle Vereine müssen für jede Mannschaft, welche mit dem Spielbericht Online arbeitet, eine Kennung beantragen oder eine vorhandene Kennung erweitern. Diese Rechte dafür erteilt im FVO Geschäftsführer Uwe Ulmer oder, wenn vorhanden, der eigene Vereinsadministrator. Auch über den SFV sind Kennungen oder Änderungen beantragbar.
- 2. Vereine, welche schon für teilnehmende Mannschaften Kennungen haben, sollten überprüfen ob diese noch aktiv sind. Sollte sich die Spielklasse der Mannschaft geändert haben, muss diese entsprechend 1. angepasst werden.
- 3. Der Spielbericht Online ist auch bei Freundschaftsspielen anzuwenden.
- 4. Bei Spielen ohne angesetzten Schiedsrichter ist **der vorhandene Schiedsrichter** von der Heimmannschaft in der Rubrik "INFO" mit Name, Vorname und Verein oder mit seiner SR-Kennung einzutragen. Dann auf Schiedsrichter-Button "Hinzufügen" **und "Speichern"** drücken.

Danach können beide Mannschaften von ihren Verantwortlichen freigegeben werden.

Nach Spielende loggt sich eine Mannschaft in den Spielbericht ein und der SR trägt alle relevanten Daten in den Spielbericht bei Spielverlauf ein.

Der Schiedsrichter kann in keiner anderen Funktion auf dem Spielbericht stehen.

- 5. Spielerwechsel sind in SpO § 56 (7) nachlesbar. Bei Mannschaften, die ausgewechselte Spieler wieder einwechseln dürfen, ist nur der erste Wechsel des betreffenden Spielers/Spielerin zu vermerken. Die ausgewechselten Spieler sind nicht aufzuführen! Dadurch können diese Spieler später als Torschütze erscheinen.
- 6. Nach Abschluss aller Eintragungen durch den Schiedsrichter gibt er den Spielbericht frei und speichert seine Eingaben. Danach müssen sich beide Mannschaften einzeln in den Spielbericht einloggen, diesen **freigeben** und einzeln **speichern.**

Nach dem Speichern muss der Name und die Kennung des Speichernden erkennbar sein.

7. Nur wenn der Spielbericht *Online* aus technischen Gründen *nicht möglich* ist, wird der bisher übliche SFV-*Spielbericht in Papierform* (A3) verwendet. Unter besondere Vorkommnisse ist zu vermerken, warum der Spielbericht Online nicht verwendet wurde. Nachzulesen in SpO § 59 (19).

Staffeleinteilung 2025/26 – Herren/Senioren

Landskron Oberlausitzliga Kreisoberliga Staffelleiter: Thomas Frieser 0152 53536959, thomas-frieser@t-online.de			
VfB Weißwasser 1909			
VfB Zittau			
LSV Friedersdorf			
SV Lok Schleife			
FV Eintracht Niesky 2.			
SV Neueibau			
FSV Kemnitz			
Seer Wölfe F.C.			
SC Großschweidnitz-Löbau			
SV Gebelzig 1923			
TSG Lawalde			
Holtendorfer SV			
Ostritzer BC			
ESV Lok Zittau (N)			



ESS-Sicherheit-Kreisliga Staffel 1 Staffelleiter Joachim Hahn 03588 2180210, 0173 4847939 joachimhahn55@gmx.de	ESS-Sicherheit-Kreisliga Staffel 2 Staffelleiterin: Liesbeth Ulmer 01520 5851907 liesbeth.ulmer@gmail.com
SV Aufbau Kodersdorf	SpG TSV Großschönau/FSV Oderwitz 02
SpG SV Königshain/Holtendorfer SV	Bertsdorfer SV
Trebuser SV 90	SG Blau-Weiß Obercunnersdorf
FC Stahl Rietschen-See	FV Rot-Weiß 93 Olbersdorf
ASSV Horka	SpG Schönbacher FV/TSG Lawalde
SV 90 Jänkendorf	TSV 1861 Spitzkunnersdorf
SV Zodel 68	TSG Hainewalde
SV Klitten/Boxberg	TSV Herwigsdorf 1891
VfB Weißwasser 1909 2.	FSV Kemnitz 2.
SV Rot-Weiß Bad Muskau	SpG SV Neueibau/FC Oberlausitz Neugersdorf
1. Rothenburger SV	SV Reichenbach
SV 48 Reichwalde (N)	SV Meuselwitz
SV Lok Schleife 2. (N)	FSV 1990 Neusalza-Spremberg 2. (N)
GFC Rauschwalde (N)	



Kreisklasse Staffel 1 Staffelleiter: Joachim Hahn 03588 2180210, 0173 4847939 joachimhahn55@gmx.de	Kreisklasse Staffel 2 Staffelleiter: Andreas Fürschke 0173 6650654 geko1203@googlemail.com
SpG SV Skerbersdorf 48/SV Rot-Weiß Bad Muskau 9er	SpG LSV Friedersdorf/EFV Bernstadt-Ditt./Ostritzer BC 9er
1. Rothenburger SV 2. 9er	SSV Germania Görlitz
BSV Traktor Trebendorf 9er	SpG SV Arnsdorf-Hilbersdorf/SV Gebelzig 1923/SG Mücka
SV Grün-Weiß 90 Uhsmannsdorf	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig
SV Blau-Weiß Kromlau	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig 2. 9er
SpG LSV 1951 Spree/FC Stahl Rietschen-See/ASSV Horka	SV Grün-Weiß Gersdorf
SV Blau-Weiß Lodenau	SV Schönau-Berzdorf 9er
SpG SV Kreba-Neudorf/SV Klitten/Boxberg 9er	TSV Kunnersdorf
	Post SV Görlitz

~ *************************************	Marcel Müller 0, 0176 56950879
Bertsdorfer SV 2	.9er
EFV Bernstadt/D	ittersbach
SpG Herrnhuter S	SV/TSV 1890 Ruppersdorf/TSV Großhennersdorf
SC Großschweid	nitz-Löbau 2. 9er
Seifhennersdorfe	SV 9er
SpG SG Leutersd	orf/SpVgg. Ebersbach/TSV 1861 Spitzkunnersdorf
SG Rotation Obe	rseifersdorf 9er
SV Lautitz 96 9er	
SpG SV 90 Tr. M	littelherwigsdorf/VfB Zittau/TSG Hainewalde

Kreisliga Senioren Staffel Süd Staffelleiter: Andreas Fürschke 0173 6650654 geko1203@googlemail.com	Kreisliga Senioren Staffel Mitte Staffelleiter: Christian Engler 0176 60435107 ec57g@freenet.de
gero 1203@googleman.com	ccs/gwirechet.uc
SpG Bertsdorfer SV/ESV Lok Zittau	SpG EFV Bernstadt-Ditters/Ostritzer BC/SV Schönau-Berzdorf
FC Oberlausitz Neugersdorf	SpG ASSV Horka/1. Rothenburger SV/FV Eintracht Niesky
FSV Oderwitz 02 9er	GFC Rauschwalde
FV Rot-Weiß 93 Olbersdorf	SV Zodel 68 9er
SpG Herrnhuter SV 90/TSV Großhennersd./SG Rot. Oberseifersd. 9er	SpG SG Mücka/Seer Wölfe F.C./SV Gebelzig 1923
SC Großschweidnitz-Löbau	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig
SV Neueibau	SpG SV Grün-Weiß Gersdorf/SV Reichenbach/LSV Friedersdorf
SpG TSG Hainewalde/Spitzkunnersdorf/Mittelherwigsdorf 9er	SpG SV Königshain/SV ArnsdHilbersd./SV Aufbau Kodersd.
SpG TSG Lawalde/Schönbacher FV 9er	
TSV Großschönau	
VfB Zittau 9er	

Staffeleinteilung 2025/26 – Junioren

SpG TSV Herwigsdorf./TSG Lawalde

Lorenz Nuss Kreisliga A-Junioren Staffelleiter: Ronny Volkmer 035841 63360, 0160 98547654 RonnyVolkmer@web.de
Bertsdorfer SV
GFC Rauschwalde
LSV Friedersdorf
SpG Seifhennersdorfer SV/TSV Großschönau/SG Leutersdorf
FSV Kemnitz 9er
SpG Holtendorfer SV/NFV Gelb-Weiß Görlitz/SV Zodel 68



Lorenz Nuss Kreisliga B-Junioren Staffel 1	Lorenz Nuss Kreisliga B-Junioren Staffel 2
Staffelleiter: Gerald Goldberg	Staffelleiter: Gerald Goldberg
035842 25259, 0151 57442662 geraldgoldberg@web.de	035842 25259, 0151 57442662
SpG FC Stahl Rietschen-See/SG Kreba-Neudorf/LSV Neustadt Spree	Bertsdorfer SV
GFC Rauschwalde	FSV Kemnitz 9er
SpG 1. Rothenburger/TSV Kunnersdorf/SV Aufbau Kodersdorf 9er	SpG LSV Friedersdorf/EFV Bernstadt Ditterbach/Ostritzer BC
SpG Arnsdorf-Hilbersdorf/SV Königshain	SpG SG B/W Obercunnersd./Herrnhuter SV/FSV Oderwitz 9er
SpG SV Lok Schleife/SV Blau-Weiß Kromlau 9er	SpG SG Leutersd./FCO Neugersdorf/Seifhennersdorfer SV 9er
SV Blau-Weiß Deutsch Ossig 9er	SpG SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf/TSV Großschönau
SV Rot-Weiß Bad Muskau 9er	SpG TSV Herwigsdorf 1891/TSG Lawalde/SV Reichenbach
VfB Weißwasser 1909 9er	SpG VfB Zittau/ESV Lok Zittau
	SpVgg, Ebersbach

AOK Plus-Kreisliga C-Junioren Staffel 1 Staffelleiterin: Antje Volkmer 0172 9723455, menzel.antje@web.de	AOK Plus-Kreisliga C-Junioren Staffel 2 Staffelleiterin: Antje Volkmer 0172 9723455, menzel.antje@web.de
SpG GFC Rauschwalde/SV Blau-Weiß Deutsch Ossig	Bertsdorfer SV
SpG FC Stahl Rietschen-See/LSV Neustadt Spree/Trebuser SV 1960	SpG EFV Bernstadt-Dittersbach/Ostritzer BC 9er
FV Eintracht Niesky	Spg ESV Lok Zittau/FSV Oderwitz 02/VfB Zittau 9er
SV Arnsdorf-Hilbersdorf 9er	SpG Herrnhuter SV 90 9er/SG Blau-Weiß Obercunnersdorf
SpG SV Aufbau Kodersdorf/1. Rothenburger SV/TSV Kunnersdorf	SpG SC Großschweidnitz-Löbau/FC Oberlausitz Neugersdorf
SV Gebelzig 1923	SpG SG Leutersdorf/Seifhennersdorfer SV
SV Königshain	SSV Germania Görlitz
SpG SV Lautitz 96/SV Reichenbach	SV Grün-Weiß Gersdorf 9er
SpG SV Lok Schleife/SV Blau-Weiß Kromlau	SpG TSV Großschönau/FV R/W Olbersdorf/TSG Hainew. 9er
SpG VfB Weißwasser 1909/SV Rot-Weiß Bad Muskau 9er	SpG TSV Herwigsdorf 1891/TSG Lawalde



GWZ Kreisoberliga D-Junioren Staffelleiter: Manfred Kretschmer 035823 87940, 0160 98297555 manfredkretschmer@gmx.de



SpG TSV Großschönau/FV Rot-Weiß 93 Olbersdorf/ZSG Jonsdorf

SpG Schönbacher FV/TSG Lawalde

FC Oberlausitz Neugersdorf



GWZ Kreisliga D-Junioren Staffel 1 Staffelleiter: Manfred Kretschmer 035823 87940, 0160 98297555 manfredkretschmer@gmx.de	GWZ Kreisliga D-Junioren Staffel 2 Staffelleiter: Manfred Kretschmer 035823 87940, 0160 98297555 manfredkretschmer@gmx.de
FC Stahl Rietschen-See	EFV Bernstadt/Dittersbach
SpG SV Arnsdorf-Hilbersdorf/SV 90 Jänkendorf	GFC Rauschwalde 2.
SV Blau-Weiß Kromlau	Holtendorfer SV 2
SV Gebelzig 1923	Ostritzer BC
SV Klitten/Boxberg	SpG SV Reichenbach/SV Meuselwitz/TSV Herwigsdorf 1891
SV Lok Schleife	SSV Germania Görlitz
SV Lok Schleife 2.	SV Aufbau Kodersdorf
VfB Weißwasser 1909	SV Grün-Weiß Gersdorf
SpG 1. Rothenburger SV/SV Grün-Weiß 90 Uhsmannsdorf	SV Königshain
SG Mücka	SV Lautitz 96
SV Rot-Weiß Bad Muskau	SV Ludwigsdorf 48

GWZ Kreisliga D-Junioren Staffel 3 Staffelleiter: Manfred Kretschmer 035823 87940, 0160 98297555 manfredkretschmer@gmx.de
Bertsdorfer SV
Bertsdorfer SV 2
SpG FSV Oderwitz 02/VfB Zittau/ESV Lok Zittau
SpG FSV 1990 Neusalza-Spremberg/BSG Sohland-Oppach
ESV Lok Zittau 2.
SpG FC Oberlausitz Neugersdorf/SV Neueibau
SpG Herrnhuter SV 90/SG Blau-Weiß Obercunnersdorf
SC Großschweidnitz-Löbau
SpG Seifhennersdorfer SV/SG Leutersdorf
SpG SG Rotation Oberseifersdorf/SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf

Rohrnetz-Beil-Kreisliga E-Junioren Staffel 1 Staffelleiter: Enrico Dutschke	Rohrnetz-Beil-Kreisliga E-Junioren Staffel 2 Staffelleiter: Enrico Dutschke
0172 5940656, enrico.dutschke@gmx.de	0172 5940656, enrico.dutschke@gmx.de
8	GFC Rauschwalde
FC Stahl Rietschen-See	NFV Gelb-Weiß Görlitz 09 2.
FC Stahl Rietschen-See 2	SSV Germania Görlitz
FV Eintracht Niesky	SV Arnsdorf-Hilbersdorf
SpG SG Mücka/Seer Wölfe F.C.	SV Aufbau Kodersdorf
SV Gebelzig 1923	SV Grün-Weiß Gersdorf
SV Lok Schleife	SV Königshain
SV Lok Schleife 2.	SV Ludwigsdorf 48
SV Rot-Weiß Bad Muskau	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig
1. Rothenburger SV	VfB Weißwasser 1909
VfB Weißwasser 1909 2.	TSV Kunnersdorf
SV 48 Reichwalde	SV 90 Jänkendorf



Rohrnetz-Beil-Kreisliga E-Junioren Staffel 3 Staffelleiter: Ronny Volkmer 035841 63360, 0160 98547654, RonnyVolkmer@web.de	Rohrnetz-Beil-Kreisliga E-Junioren Staffel 4 Staffelleiter: Ronny Volkmer 035841 63360, 0160 98547654
NFV Gelb-Weiß Görlitz 09	ESV Lok Zittau
Ostritzer BC	TSG Hainewalde
SC Großschweidnitz-Löbau	SpG SV Neueibau/FC Oberlausitz Neugersdorf
SC Großschweidnitz-Löbau 2.	ESV Lok Zittau 2.
Holtendorfer SV	Bertsdorfer SV
SV Blau-Weiß Deutsch Ossig 2.	SpG TSV Großschönau/ZSG Jonsd./FV Rot-Weiß 93 Olbersdorf
SV Lautitz 96	SpG SG Leutersdorf/Seifhennersdorfer SV
SpG SV Meuselwitz/SV Reichenbach	EFV Bernstadt/Dittersbach
Herrnhuter SV 90	TSG Lawalde
TSV Herwigsdorf 1891	FSV Oderwitz 02
LSV Friedersdorf	SpG TSG Lawalde/Schönbacher FV

KiEZ Querxenland-E- Junioren Turniere Kinderfußball Staffelleiter: Gottfried Dießner 03586 700562, godi.svn1973@gmail.com	Der Veranstalter legt den Termin seines Turniers fest. Dieser wird vom Staffelleiter allen hier aufgeführten Vereinen übermittelt. Die interessierten Vereine melden ihre Teams an Veranstalter und Staffelleiter. Es nehmen max. 8 Mannschaften an einem Turnier teil (Zeitlicher Eingang der Meldungen!)
TSV 1890 Ruppersdorf	SV Ludwigsdorf 48 3.
FSV 1990 Neusalz-Spremberg	SpG SV Neueibau/FC Oberlausitz Neugersdorf
SV Ludwigsdorf 48 E-Mäd *	VfB Zittau
SV Gebelzig 1923 E-Mäd *	VfB Weißwasser 1909
SV Ludwigsdorf 48 2.	

^{*} Wenn das komplette Team aus Spielerinnen des jüngeren Jahrganges besteht, ist ein Start bei den F-Junioren möglich (SpO § 42 Abs. 4).

KiEZ Querxenland-F-Junioren Turniere Kinderfußball Staffelleiter: Gottfried Dießner 03586 700562, godi.svn1973@gmail.com	Der Veranstalter legt den Termin seines Turniers fest. Dieser wird vom Staffelleiter allen hier aufgeführten Vereinen übermittelt. Die interessierten Vereine melden ihre Teams an Veranstalter und Staffelleiter. Es nehmen max. 8 Mannschaften an einem Turnier teil (Zeitlicher Eingang der Meldungen!)
Bertsdorfer SV	SV Gebelzig 1923
EFV Bernstadt/Dittersbach	SpG Klitten-Boxberg/SG Kreba-Neudorf
ESV Lok Zittau	SV Königshain
ESV Lok Zittau 2.	SV Lautitz 96
FC Stahl Rietschen-See	SV Lok Schleife
FSV Kemnitz	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig
FSV Kemnitz 2.	SV Ludwigsdorf 48 2.
FSV Oderwitz 02	SV Ludwigsdorf 48 3.
FSV 1990 Neusalza-Spremberg	SpG Meuselwitz/SV Reichenbach
FV Eintracht Niesky	SpG SV Neueibau/FC Oberlausitz Neugersdorf
GFC Rauschwalde	SV Rot-Weiß Bad Muskau
SpG Herrnhuter SV 90/SG Blau-Weiß Obercunnersdorf	SV 90 Jänkendorf
NFV Gelb-Weiß Görlitz 09	SpG SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf/TSG Hainewalde
SC Großschweidnitz-Löbau	SpG TSG Lawalde/Schönbacher FV
SC Großschweidnitz-Löbau 2.	SpG TSV Großschönau/FV Rot-Weiß Olbersdorf/ZSG Jonsdorf
Seer Wölfe F.C.	TSV Herwigsdorf 1891
SpG Seifhennersdorfer SV/SG Leutersdorf	TSV Kunnersdorf
SpG SG Kreba-Neudorf/SG Mücka	VfB Weißwasser 1909
SSV Germania Görlitz	VfB Zittau
SV Arnsdorf-Hilbersdorf	SpG 1. Rothenburger SV/SV Grün- Weiß 90 Uhsmannsdorf
SV Aufbau Kodersdorf	SV Grün-Weiß Gersdorf
SV Blau-Weiß Kromlau	SV Zodel 68



KiEZ Querxenland-G-Junioren Turniere Kinderfußball Staffelleiter: Gottfried Dießner 03586 700562, godi51@arcor.de	Der Veranstalter legt den Termin seines Turniers fest. Dieser wird vom Staffelleiter allen hier aufgeführten Vereinen übermittelt. Die interessierten Vereine melden ihre Teams an Veranstalter und Staffelleiter. Es nehmen max. 8 Mannschaften an einem Turnier teil (Zeitlicher Eingang der Meldungen!)
	SV Aufbau Kodersdorf
Bertsdorfer SV	SV Königshain
ESV Lokomotive Zittau	SV Ludwigsdorf 48
FSV Oderwitz 02	SpG SV Neueibau/FC Oberlausitz Neugersdorf
FSV 1990 Neusalza-Spremberg	TSV Kunnersdorf
Herrnhuter SV 90	SV 90 Jänkendorf
LSV Friedersdorf	SpG SV 90 Traktor Mittelherwigsdorf/TSG Hainewalde
NFV Gelb-Weiß Görlitz 09	SpG TSV Großschönau/ZSG Jonsdorf
SV Grün-Weiß Gersdorf	TSV Herwigsdorf 1891
SC Großschweidnitz-Löbau	VfB Weißwasser 1909
SpG Schönbacher FV /TSG Lawalde	VfB Zittau
SG Kreba-Neudorf	SV Blau-Weiß Deutsch Ossig
SV Zodel 68	